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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

袋井市総合計画に位置付ける施策目標指標のうち、市民の意識や満足度等に関わる指標の現状値や、

児童・生徒の意識に関わる指標の現状値を把握するとともに、その結果から基準値を得ることを目的

に実施しました。 

 

２ 調査対象 

【市民意識調査】市内在住の 20 歳以上の方 3,000 人 

【児童・生徒意識調査】市内の小・中学校に在学する小学６年生と中学３年生の児童・生徒 

 

３ 調査期間 

【市民意識調査】平成 24 年 6 月 25 日～平成 24 年 7 月 9日 

【児童・生徒意識調査】平成 24 年 5 月 21 日～平成 24 年 5 月 31 日 

 

４ 調査方法 

【市民意識調査】郵送による配布、回収 

【児童・生徒意識調査】学校を通じて配布、回収 

 

５ 回収状況 

 配 付 数 有効回収数 有効回収率 

市民意識調査 3,000 件 1,546 件 51.5％ 

児童・生徒意識調査 1,655 件 1,610 件 97.3％ 

 

６ 調査結果の表示方法 

・グラフに表示されているＮ値は有効回答数です。 

・集計結果の％表示は、小数点以下第２位を四捨五入してありますので、内訳の合計が 100.0％

にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計（全

体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組み合わ

せで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成することによ

り、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 
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Ⅱ 市民意識調査結果 

１ 回答者の属性 

（１）性別 
【性別】については、「男性」の割合が 42.9％、「女性」の割合が 54.3％となっています。 

 
 
 
 

 
（２）年齢 

【年齢】については、「60 歳代」の割合が 20.0％と最も高く、次いで「50 歳代」の割合が 17.9％、

「30 歳代」の割合が 17.2％となっています。 

 

 
 

 
 
 
（３）居住地区（公民館地区） 

【居住地区（公民館地区）】については、「袋井北」の割合が 14.9％と最も高く、次いで「袋井南」

の割合が 13.0％、「山名」の割合が 12.3％となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
（４）家族構成 

【家族構成】については、「２世代」の割合が 37.6％と最も高く、次いで「夫婦」の割合が 21.0％、

「３世代以上」の割合が 13.3％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「夫婦」の割合は 60 歳代で高くなっています。また、「２世代」の割合は 40 歳代

で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「単身」の割合は男性 20 歳代で高くなっています。 

地区別でみると、「夫婦」の割合は高南で高く、三川、今井で低くなっています。また、「３世代以

上」は三川、笠原で高くなっています。 

N =

1546 42.9 54.3 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

1546 11.6 17.2 15.9 17.9 20.0 16.2 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

三川 山名 今井 袋井北 袋井西 袋井東 袋井南

高南 笠原 浅羽北 浅羽東 浅羽西 浅羽南 無回答

N =

1546 12.3 4.3 14.9 7.1 7.6 13.0 6.5 9.1 4.2 5.6

3.7 2.7 3.9

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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男性 664

女性 839

性
別

4.2

6.8

20.5

22.1

38.7

36.9

14.9

11.9

2.9

4.4

18.8

17.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性20歳代 84

男性30歳代 95

男性40歳代 100

男性50歳代 110

男性60歳代 159

男性70歳以上 112

女性20歳代 96

女性30歳代 170

女性40歳代 145

女性50歳代 163

女性60歳代 141

女性70歳以上 123

性
別
・
年
齢
別

15.5

11.6

6.0

3.6

5.0

2.7

9.4

5.3

2.1

1.8

4.3

4.1

11.9

21.1

17.0

20.0

27.7

30.4

17.7

23.5

7.6

19.0

32.6

22.0

35.7

42.1

45.0

34.5

37.1

28.6

38.5

41.2

52.4

40.5

31.9

25.2

16.7

4.2

13.0

16.4

10.7

11.6

16.7

7.1

13.8

20.2

13.5

20.3

1.2

4.2

2.0

3.6

5.7

8.0

3.1

3.5

2.1

2.5

2.1

4.1

19.0

16.8

17.0

21.8

13.8

18.8

14.6

19.4

22.1

16.0

15.6

24.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

12.2

7.5

3.7

2.9

5.2

3.2

15.0

22.6

11.4

19.1

29.8

25.5

37.2

41.7

49.2

37.9

34.6

27.5

16.7

6.0

13.4

18.4

12.0

15.5

2.2

3.8

2.0

3.6

3.9

5.6

16.7

18.4

20.3

18.1

14.6

22.7

N =

1546 5.4 21.0 37.6 13.3 19.2

3.6
0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身 夫婦 ２世代 ３世代以上 その他 無回答
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三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

3.5

4.7

6.1

5.2

4.5

10.2

3.0

8.0

2.4

7.1

4.9

3.4

10.5

21.1

10.6

18.6

16.4

19.5

20.9

33.0

14.3

27.1

21.3

24.6

27.6

26.3

42.1

42.4

36.4

46.4

30.5

38.3

44.0

33.3

44.3

50.8

36.9

31.0

38.6

10.5

16.7

6.9

10.9

13.6

11.4

3.0

38.1

12.9

11.5

27.7

25.3

3.5

2.1

3.0

3.5

1.8

0.8

5.5

7.0

2.4

2.9

3.3

6.2

5.7

17.5

19.5

21.2

29.4

20.0

25.4

20.9

5.0

9.5

5.7

8.2

4.6

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身 夫婦 ２世代 ３世代以上 その他 無回答
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２ 運動習慣・食習慣等について 

問２ あなたは、日常的な運動習慣がありますか。（１つ選択） 

【日常的な運動習慣】については、「ある」の割合が 29.6％、「ない」の割合が 69.6％となってい

ます。 

性別でみると、「ある」の割合は男性で高くなっています。 

年齢別でみると、「ある」の割合は 60 歳代、70 歳以上で高くなっている一方、40 歳代で低くなっ

ています。 

性別・年齢別でみると、「ある」の割合は男性 60 歳代、男性 70 歳以上で高くなっています。 

地区別でみると、「ある」の割合は袋井西で高くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

44.2

46.9

27.8

13.8

17.7

21.1

54.2

52.4

72.2

86.2

82.3

78.3

1.6

0.6

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 664

女性 839

性
別

25.4

35.1

74.3

64.3

0.4

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1546 29.6 69.6 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答
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三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

31.0

27.7

29.5

32.1

31.0

34.0

28.9

29.7

37.3

22.5

19.7

30.5

31.6

69.0

72.3

70.5

67.9

69.0

66.0

70.6

70.3

61.8

76.2

80.3

68.4

68.4

0.5

0.9

1.3

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性20歳代 84

男性30歳代 95

男性40歳代 100

男性50歳代 110

男性60歳代 159

男性70歳以上 112

女性20歳代 96

女性30歳代 170

女性40歳代 145

女性50歳代 163

女性60歳代 141

女性70歳以上 123

性
別
・
年
齢
別

39.8

44.7

24.5

14.5

12.9

18.8

51.8

49.1

31.8

13.0

26.3

23.8

58.5

54.6

75.5

85.5

87.1

81.3

46.4

50.3

68.2

87.0

73.7

75.0

1.6

0.7

1.8

0.6

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答
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問３ あなたは、ウオーキングを継続的に実践していますか。（１つ選択） 

【ウオーキングの実践】については、「している」の割合が 32.1％、「していない」の割合が 67.1％

となっています。 

性別でみると、「している」の割合は男性で高くなっています。 

年齢別でみると、「している」の割合は 60 歳代、70 歳以上で高くなっている一方、40 歳代で低く

なっています。 

地区別でみると、「している」の割合は笠原で高くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

28.7

32.3

26.2

36.4

42.9

34.0

35.8

32.2

30.0

29.4

25.8

31.1

31.6

71.3

67.7

72.1

63.6

57.1

64.0

63.7

67.8

70.0

69.7

74.2

68.4

68.4

1.6

2.0

0.5

0.9

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

21.1

19.2

15.9

34.7

50.8

43.8

78.3

80.5

84.1

65.3

48.5

55.0

0.6

0.4

0.6

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 664

女性 839

性
別

30.4

34.6

69.5

64.5

0.1

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1546 32.1 67.1 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

している していない 無回答
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問４ あなたは、この１年でスポーツをどのくらい行いましたか。（１つ選択） 

【１年間のスポーツの頻度】については、「ほぼ毎日」の割合が 19.2％と最も高く、次いで、「１年

間で数回」の割合が 15.5％、「週２回くらい」の割合が 13.6％となっています。一方、「まったく行

っていない」の割合が 25.8％となっています。 

性別でみると、「まったく行っていない」の割合は女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「ほぼ毎日」の割合は 60 歳代、70 歳以上で高くなっている一方、「まったく行っ

ていない」の割合は 50 歳代、70 歳以上で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「ほぼ毎日」の割合は男性 60 歳代、男性 70 歳以上、女性 60 歳代、女性 70

歳以上で高くなっている一方、「まったく行っていない」の割合は女性 50 歳代、女性 70 歳以上で高

くなっています。 

地区別でみると、「ほぼ毎日」の割合は高南、浅羽東で高くなっている一方、「まったく行っていな

い」の割合は三川で高くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

11.1

12.8

8.9

18.4

30.1

29.9

12.8

10.9

12.2

11.6

20.1

12.7

12.8

11.7

10.6

10.5

8.7

4.8

17.2

12.0

12.2

9.0

10.4

7.2

7.2

5.6

5.7

4.3

2.9

1.2

15.6

22.2

23.2

14.8

8.1

12.0

22.8

24.4

27.2

31.0

19.1

29.1

0.6

0.4

0.4

0.6

3.2

男性 664

女性 839

性
別

18.2

20.6

13.3

14.3

10.3

8.9

9.5

12.8

3.3

5.7

16.8

14.5

27.4

22.7

1.1

0.5

N =

1546 19.2 13.6 9.6 10.9 4.3 15.5 25.8 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週２回くらい 週１回くらい

１ヶ月に数回 ３ヶ月に数回 １年間で数回

まったく行っていない 無回答
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三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

24.6

18.4

9.1

16.5

20.0

17.8

18.4

28.0

21.4

21.4

26.2

16.9

18.4

7.0

13.2

19.7

15.6

14.5

13.6

11.9

13.0

9.5

12.1

9.8

13.8

17.2

8.8

10.0

9.1

10.0

7.3

10.2

10.0

10.0

9.5

10.7

3.3

9.2

10.3

8.8

12.6

7.6

10.4

11.8

12.7

11.4

14.0

14.3

10.7

9.8

9.2

6.9

3.5

3.7

3.0

4.3

3.6

4.2

6.5

4.0

9.5

2.9

6.6

4.6

2.3

15.8

16.8

22.7

14.7

13.6

13.6

19.4

9.0

14.3

15.0

14.8

20.0

12.6

31.6

24.7

27.3

27.7

27.3

27.1

21.4

22.0

21.4

26.4

29.5

26.2

29.9

0.5

1.5

0.9

1.8

0.8

1.0

0.7

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性20歳代 84

男性30歳代 95

男性40歳代 100

男性50歳代 110

男性60歳代 159

男性70歳以上 112

女性20歳代 96

女性30歳代 170

女性40歳代 145

女性50歳代 163

女性60歳代 141

女性70歳以上 123

性
別
・
年
齢
別

10.7

18.9

6.0

18.2

30.2

30.4

11.5

9.4

11.0

18.4

29.8

30.9

7.1

11.6

16.0

11.8

21.4

12.5

17.7

10.6

9.7

11.0

19.1

14.6

10.7

11.6

9.0

9.1

7.5

7.1

14.6

11.2

11.7

11.0

9.9

3.3

20.2

15.8

12.0

10.0

12.6

8.9

14.6

10.0

12.4

8.6

8.5

4.1

8.3

6.3

10.0

5.5
3.8

2.7

6.3

5.3

2.8

3.7

2.1

17.9

14.7

22.0

19.1

8.2

9.8

13.5

26.5

24.1

12.3

8.5

13.0

23.8

21.1

25.0

26.4

16.4

26.8

21.9

26.5

28.3

34.4

21.3

29.3

1.2

1.8

0.6

0.6

0.7

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週２回くらい 週１回くらい

１ヶ月に数回 ３ヶ月に数回 １年間で数回

まったく行っていない 無回答



10 

問４－１ 問４で１～６（「まったく行っていない」以外）と回答した方にお聞きします。 

どのような場所でスポーツを行いましたか。（あてはまるものすべて選択） 

【スポーツの場所】については、「その他（自宅や、周辺でのウオーキング・ジョギングなど含む）」

の割合が 59.7％と最も高く、次いで「公共施設の体育館（市民体育館・学校体育館など）」の割合が

8.3％、「公共施設のグラウンド」の割合が 7.0％となっています。 

性別でみると、「公共施設のグラウンド」の割合は男性で高くなっています。 

年齢別でみると、「公共施設の体育館（市民体育館・学校体育館など）」の割合は 40 歳代で、「公共

施設のトレーニング室」の割合は 30 歳代で、「その他（自宅や、周辺でのウオーキング・ジョギング

など含む）」の割合は 50 歳代、60 歳代、70 歳以上で、それぞれ高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「公共施設の体育館（市民体育館・学校体育館など）」の割合は女性 60 歳

代で、「公共施設のグラウンド」の割合は男性 20 歳代で、「公共施設のトレーニング室」の割合は男

性 30 歳代で、「その他（自宅や、周辺でのウオーキング・ジョギングなど含む）」の割合は男性 70 歳

以上、女性 50 歳代、女性 60 歳代で、それぞれ高くなっています。 

地区別でみると、「公共施設の体育館（市民体育館・学校体育館など）」の割合は笠原、浅羽南で、

「その他（自宅や、周辺でのウオーキング・ジョギングなど含む）」の割合は浅羽西で高くなってい

ます。 

 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

公
共
施
設
の
体
育
館
（
市
民
体
育

館
・
学
校
体
育
館
な
ど
） 

公
共
施
設
の
グ
ラ
ウ
ン
ド 

公
共
施
設
の
プ
ー
ル 

公
共
施
設
の
ト
レ
ー
ニ
ン
グ
室 

民
間
施
設
の
体
育
館 

民
間
施
設
の
グ
ラ
ウ
ン
ド 

民
間
施
設
の
プ
ー
ル 

民
間
施
設
の
ト
レ
ー
ニ
ン
グ
室 

そ
の
他
（
自
宅
や
、
周
辺
で
の
ウ
オ
ー

キ
ン
グ
・
ジ
ョ
ギ
ン
グ
な
ど
含
む
） 

無
回
答 

全  体 
1,130 94 79 57 57 16 27 17 41 675 266

100.0 8.3 7.0 5.0 5.0 1.4 2.4 1.5 3.6 59.7 23.5

男性 
510 33 60 25 18 7 25 9 14 300 121

100.0 6.5 11.8 4.9 3.5 1.4 4.9 1.8 2.7 58.8 23.7

女性 
600 58 19 32 38 7 1 8 25 369 137

100.0 9.7 3.2 5.3 6.3 1.2 0.2 1.3 4.2 61.5 22.8

20 歳代 
138 12 16 5 5 4 6 1 2 80 34

100.0 8.7 11.6 3.6 3.6 2.9 4.3 0.7 1.4 58.0 24.6

30 歳代 
200 14 11 13 24 2 2 5 6 111 50

100.0 7.0 5.5 6.5 12.0 1.0 1.0 2.5 3.0 55.5 25.0

40 歳代 
179 20 15 14 8 - 5 4 12 102 41

100.0 11.2 8.4 7.8 4.5 - 2.8 2.2 6.7 57.0 22.9

50 歳代 
190 16 10 9 6 1 5 1 8 121 42

100.0 8.4 5.3 4.7 3.2 0.5 2.6 0.5 4.2 63.7 22.1

60 歳代 
248 20 11 12 12 4 5 5 9 153 65

100.0 8.1 4.4 4.8 4.8 1.6 2.0 2.0 3.6 61.7 26.2

70 歳以上 
170 11 16 4 2 4 4 1 4 105 33

100.0 6.5 9.4 2.4 1.2 2.4 2.4 0.6 2.4 61.8 19.4
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【性別・年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

公
共
施
設
の
体
育
館
（
市
民
体
育

館
・
学
校
体
育
館
な
ど
） 

公
共
施
設
の
グ
ラ
ウ
ン
ド 

公
共
施
設
の
プ
ー
ル 

公
共
施
設
の
ト
レ
ー
ニ
ン
グ
室 

民
間
施
設
の
体
育
館 

民
間
施
設
の
グ
ラ
ウ
ン
ド 

民
間
施
設
の
プ
ー
ル 

民
間
施
設
の
ト
レ
ー
ニ
ン
グ
室 

そ
の
他
（
自
宅
や
、
周
辺
で
の
ウ
オ
ー

キ
ン
グ
・
ジ
ョ
ギ
ン
グ
な
ど
含
む
） 

無
回
答 

男性 20 歳代 
63 7 13 2 2 3 6 - 1 31 14

100.0 11.1 20.6 3.2 3.2 4.8 9.5 - 1.6 49.2 22.2

男性 30 歳代 
75 4 9 4 11 1 2 1 2 45 16

100.0 5.3 12.0 5.3 14.7 1.3 2.7 1.3 2.7 60.0 21.3

男性 40 歳代 
75 9 12 8 2 - 5 2 4 43 14

100.0 12.0 16.0 10.7 2.7 - 6.7 2.7 5.3 57.3 18.7

男性 50 歳代 
81 7 6 4 - - 5 1 1 49 20

100.0 8.6 7.4 4.9 - - 6.2 1.2 1.2 60.5 24.7

男性 60 歳代 
133 4 10 6 3 2 5 4 4 74 44

100.0 3.0 7.5 4.5 2.3 1.5 3.8 3.0 3.0 55.6 33.1

男性 70 歳以上 
80 2 10 1 - 1 2 1 2 55 13

100.0 2.5 12.5 1.3 - 1.3 2.5 1.3 2.5 68.8 16.3

女性 20 歳代 
75 5 3 3 3 1 - 1 1 49 20

100.0 6.7 4.0 4.0 4.0 1.3 - 1.3 1.3 65.3 26.7

女性 30 歳代 
124 10 2 9 13 1 - 4 4 65 34

100.0 8.1 1.6 7.3 10.5 0.8 - 3.2 3.2 52.4 27.4

女性 40 歳代 
104 11 3 6 6 - - 2 8 59 27

100.0 10.6 2.9 5.8 5.8 - - 1.9 7.7 56.7 26.0

女性 50 歳代 
106 9 4 5 6 1 - - 7 72 19

100.0 8.5 3.8 4.7 5.7 0.9 - - 6.6 67.9 17.9

女性 60 歳代 
110 16 1 6 9 2 - 1 5 76 19

100.0 14.5 0.9 5.5 8.2 1.8 - 0.9 4.5 69.1 17.3

女性 70 歳以上 
81 7 6 3 1 2 1 - - 48 18

100.0 8.6 7.4 3.7 1.2 2.5 1.2 - - 59.3 22.2
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

公
共
施
設
の
体
育
館
（
市
民
体
育

館
・
学
校
体
育
館
な
ど
） 

公
共
施
設
の
グ
ラ
ウ
ン
ド 

公
共
施
設
の
プ
ー
ル 

公
共
施
設
の
ト
レ
ー
ニ
ン
グ
室 

民
間
施
設
の
体
育
館 

民
間
施
設
の
グ
ラ
ウ
ン
ド 

民
間
施
設
の
プ
ー
ル 

民
間
施
設
の
ト
レ
ー
ニ
ン
グ
室 

そ
の
他
（
自
宅
や
、
周
辺
で
の
ウ
オ
ー

キ
ン
グ
・
ジ
ョ
ギ
ン
グ
な
ど
含
む
） 

無
回
答 

三川 
39 1 4 1 3 1 1 - 2 22 9

100.0 2.6 10.3 2.6 7.7 2.6 2.6 - 5.1 56.4 23.1

山名 
142 12 19 5 8 1 4 1 4 88 27

100.0 8.5 13.4 3.5 5.6 0.7 2.8 0.7 2.8 62.0 19.0

今井 
47 1 4 1 1 - 2 - - 30 11

100.0 2.1 8.5 2.1 2.1 - 4.3 - - 63.8 23.4

袋井北 
165 13 2 7 8 3 5 3 8 103 39

100.0 7.9 1.2 4.2 4.8 1.8 3.0 1.8 4.8 62.4 23.6

袋井西 
78 6 1 2 2 - - 2 1 47 23

100.0 7.7 1.3 2.6 2.6 - - 2.6 1.3 60.3 29.5

袋井東 
85 5 5 7 3 - 5 - - 51 20

100.0 5.9 5.9 8.2 3.5 - 5.9 - - 60.0 23.5

袋井南 
156 14 15 9 5 2 4 4 8 84 39

100.0 9.0 9.6 5.8 3.2 1.3 2.6 2.6 5.1 53.8 25.0

高南 
78 11 2 4 6 1 2 2 6 45 20

100.0 14.1 2.6 5.1 7.7 1.3 2.6 2.6 7.7 57.7 25.6

笠原 
33 7 5 1 2 1 1 1 1 13 9

100.0 21.2 15.2 3.0 6.1 3.0 3.0 3.0 3.0 39.4 27.3

浅羽北 
102 7 4 8 10 1 1 2 4 66 25

100.0 6.9 3.9 7.8 9.8 1.0 1.0 2.0 3.9 64.7 24.5

浅羽東 
43 2 5 1 - 1 1 - 3 27 7

100.0 4.7 11.6 2.3 - 2.3 2.3 - 7.0 62.8 16.3

浅羽西 
48 1 4 4 - 1 - - 1 35 7

100.0 2.1 8.3 8.3 - 2.1 - - 2.1 72.9 14.6

浅羽南 
59 12 7 3 2 2 1 1 2 31 16

100.0 20.3 11.9 5.1 3.4 3.4 1.7 1.7 3.4 52.5 27.1
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問５ あなたは、食生活で何か心掛けていることがありますか。（１つ選択） 

【食生活で心掛けていることの有無】については、「ある」の割合が 75.9％、「ない」の割合が 23.6％

となっています。 

性別でみると、「ある」の割合は女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「ある」の割合は 60 歳代で高くなっています。 

地区別でみると、「ある」の割合は袋井西で高くなっています。一方、「ない」の割合は、笠原で高

くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ある ない 無回答

N =

1546 75.9 23.6 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

75.9

80.0

77.0

77.1

64.3

81.0

75.6

73.7

85.5

73.2

72.7

74.2

77.2

24.1

20.0

23.0

22.1

35.7

19.0

24.4

26.3

14.5

26.4

27.3

25.8

22.8

0.7

0.4

男性 664

女性 839

性
別

85.0

65.7

15.0

34.0 0.3

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

60.6

71.1

76.4

80.5

83.5

78.5

38.9

28.9

23.6

19.5

16.2

21.1

0.3

0.4
0.4

0.3

0.6
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問５－１ 問５で１（ある）と回答した方にお聞きします。 

どんなことを心掛けていますか。（あてはまるものすべて選択） 

【食生活で心掛けていること】については、「食事のバランス」の割合が 65.2％と最も高く、次い

で「夜、遅くに食べない」の割合が 58.3％、「塩分を控えめにする」の割合が 43.6％となっています。 

性別でみると、「食事のバランス」「夜、遅くに食べない」の割合は女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「食事のバランス」の割合は 30 歳代で、「夜、遅くに食べない」の割合は 60 歳代、

70 歳以上で、「塩分を控えめにする」「よく噛んで食べる」の割合は 70 歳以上で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「食事のバランス」の割合は女性 30 歳代で、「夜、遅くに食べない」の割

合は女性 60 歳代、女性 70 歳以上で、「間食を控える」の割合は女性 70 歳以上で、「塩分を控えめに

する」の割合は男女ともに 70 歳以上で、それぞれ高くなっています。 

地区別でみると、「食事のバランス」「なるべく地場の食品を食べる（地産地消）」の割合は三川で

高くなっています。 

 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全  

体 

食
事
の
バ
ラ
ン
ス 

腹
八
分
目
に
す
る 

夜
、
遅
く
に
食
べ
な
い 

よ
く
噛
ん
で
食
べ
る 

間
食
を
控
え
る 

甘
い
も
の
を
控
え
め
に
す
る 

塩
分
を
控
え
め
に
す
る 

な
る
べ
く
食
品
添
加
物
が
少
な

い
も
の
を
食
べ
る 

な
る
べ
く
地
場
の
食
品
を
食
べ

る
（地
産
地
消
） 

ア
ル
コ
ー
ル
を
控
え
め
に
す
る

（お
酒
・ビ
ー
ル
な
ど
） 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 
1,174 765 397 685 307 463 309 512 299 270 274 70 -

100.0 65.2 33.8 58.3 26.1 39.4 26.3 43.6 25.5 23.0 23.3 6.0 -

男性 
436 251 174 209 103 186 119 177 70 52 123 27 -

100.0 57.6 39.9 47.9 23.6 42.7 27.3 40.6 16.1 11.9 28.2 6.2 -

女性 
713 504 213 461 198 267 183 323 225 213 147 40 -

100.0 70.7 29.9 64.7 27.8 37.4 25.7 45.3 31.6 29.9 20.6 5.6 -

20 歳代 
109 69 26 50 32 34 18 22 16 8 25 9 -

100.0 63.3 23.9 45.9 29.4 31.2 16.5 20.2 14.7 7.3 22.9 8.3 -

30 歳代 
189 135 40 96 30 60 42 56 34 33 41 14 -

100.0 71.4 21.2 50.8 15.9 31.7 22.2 29.6 18.0 17.5 21.7 7.4 -

40 歳代 
188 122 41 91 37 50 29 62 39 41 41 8 -

100.0 64.9 21.8 48.4 19.7 26.6 15.4 33.0 20.7 21.8 21.8 4.3 -

50 歳代 
223 142 74 135 47 95 59 98 57 46 47 16 -

100.0 63.7 33.2 60.5 21.1 42.6 26.5 43.9 25.6 20.6 21.1 7.2 -

60 歳代 
258 165 114 173 71 122 91 140 82 75 65 10 -

100.0 64.0 44.2 67.1 27.5 47.3 35.3 54.3 31.8 29.1 25.2 3.9 -

70 歳以上 
197 125 96 134 87 96 67 128 68 65 51 13 -

100.0 63.5 48.7 68.0 44.2 48.7 34.0 65.0 34.5 33.0 25.9 6.6 -
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【性別・年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全  

体 

食
事
の
バ
ラ
ン
ス 

腹
八
分
目
に
す
る 

夜
、
遅
く
に
食
べ
な
い 

よ
く
噛
ん
で
食
べ
る 

間
食
を
控
え
る 

甘
い
も
の
を
控
え
め
に
す
る 

塩
分
を
控
え
め
に
す
る 

な
る
べ
く
食
品
添
加
物
が
少
な

い
も
の
を
食
べ
る 

な
る
べ
く
地
場
の
食
品
を
食
べ

る
（地
産
地
消
） 

ア
ル
コ
ー
ル
を
控
え
め
に
す
る

（お
酒
・ビ
ー
ル
な
ど
） 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 20 歳代 
38 22 9 9 8 9 2 2 3 - 8 5 -

100.0 57.9 23.7 23.7 21.1 23.7 5.3 5.3 7.9 - 21.1 13.2 -

男性 30 歳代 
49 27 17 15 9 21 17 11 5 4 15 4 -

100.0 55.1 34.7 30.6 18.4 42.9 34.7 22.4 10.2 8.2 30.6 8.2 -

男性 40 歳代 
69 39 20 28 9 22 14 21 6 4 21 3 -

100.0 56.5 29.0 40.6 13.0 31.9 20.3 30.4 8.7 5.8 30.4 4.3 -

男性 50 歳代 
74 39 30 38 13 36 22 27 10 7 17 6 -

100.0 52.7 40.5 51.4 17.6 48.6 29.7 36.5 13.5 9.5 23.0 8.1 -

男性 60 歳代 
121 69 53 65 30 57 36 60 22 16 32 4 -

100.0 57.0 43.8 53.7 24.8 47.1 29.8 49.6 18.2 13.2 26.4 3.3 -

男性 70 歳以上 
82 52 42 53 32 38 27 55 23 21 27 5 -

100.0 63.4 51.2 64.6 39.0 46.3 32.9 67.1 28.0 25.6 32.9 6.1 -

女性 20 歳代 
71 47 17 41 24 25 16 20 13 8 17 4 -

100.0 66.2 23.9 57.7 33.8 35.2 22.5 28.2 18.3 11.3 23.9 5.6 -

女性 30 歳代 
140 108 23 81 21 39 25 45 29 29 26 10 -

100.0 77.1 16.4 57.9 15.0 27.9 17.9 32.1 20.7 20.7 18.6 7.1 -

女性 40 歳代 
119 83 21 63 28 28 15 41 33 37 20 5 -

100.0 69.7 17.6 52.9 23.5 23.5 12.6 34.5 27.7 31.1 16.8 4.2 -

女性 50 歳代 
145 102 43 94 34 57 36 71 45 38 30 9 -

100.0 70.3 29.7 64.8 23.4 39.3 24.8 49.0 31.0 26.2 20.7 6.2 -

女性 60 歳代 
130 92 58 104 40 61 53 76 59 58 31 5 -

100.0 70.8 44.6 80.0 30.8 46.9 40.8 58.5 45.4 44.6 23.8 3.8 -

女性 70 歳以上 
107 71 51 77 51 56 38 69 45 43 23 7 -

100.0 66.4 47.7 72.0 47.7 52.3 35.5 64.5 42.1 40.2 21.5 6.5 -
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

食
事
の
バ
ラ
ン
ス 

腹
八
分
目
に
す
る 

夜
、
遅
く
に
食
べ
な
い 

よ
く
噛
ん
で
食
べ
る 

間
食
を
控
え
る 

甘
い
も
の
を
控
え
め
に
す
る 

塩
分
を
控
え
め
に
す
る 

な
る
べ
く
食
品
添
加
物
が
少
な
い

も
の
を
食
べ
る 

な
る
べ
く
地
場
の
食
品
を
食
べ
る

（
地
産
地
消
） 

ア
ル
コ
ー
ル
を
控
え
め
に
す
る

（お
酒
・ビ
ー
ル
な
ど
） 

そ
の
他 

無
回
答 

三川 
44 33 19 29 17 18 18 24 13 19 10 2 -

100.0 75.0 43.2 65.9 38.6 40.9 40.9 54.5 29.5 43.2 22.7 4.5 -

山名 
141 95 48 85 30 51 40 58 39 29 39 9 -

100.0 67.4 34.0 60.3 21.3 36.2 28.4 41.1 27.7 20.6 27.7 6.4 -

今井 
48 31 19 26 17 18 11 24 16 12 14 3 -

100.0 64.6 39.6 54.2 35.4 37.5 22.9 50.0 33.3 25.0 29.2 6.3 -

袋井北 
169 112 62 94 48 69 39 73 47 34 39 11 -

100.0 66.3 36.7 55.6 28.4 40.8 23.1 43.2 27.8 20.1 23.1 6.5 -

袋井西 
94 54 26 51 20 37 23 45 21 17 17 4 -

100.0 57.4 27.7 54.3 21.3 39.4 24.5 47.9 22.3 18.1 18.1 4.3 -

袋井東 
87 56 32 55 28 35 28 40 24 18 29 3 -

100.0 64.4 36.8 63.2 32.2 40.2 32.2 46.0 27.6 20.7 33.3 3.4 -

袋井南 
152 97 42 82 40 61 40 73 35 41 36 11 -

100.0 63.8 27.6 53.9 26.3 40.1 26.3 48.0 23.0 27.0 23.7 7.2 -

高南 
81 54 32 47 16 35 27 30 29 23 21 2 -

100.0 66.7 39.5 58.0 19.8 43.2 33.3 37.0 35.8 28.4 25.9 2.5 -

笠原 
27 16 9 12 7 9 10 9 7 2 5 1 -

100.0 59.3 33.3 44.4 25.9 33.3 37.0 33.3 25.9 7.4 18.5 3.7 -

浅羽北 
108 64 35 70 26 44 30 50 19 19 22 11 -

100.0 59.3 32.4 64.8 24.1 40.7 27.8 46.3 17.6 17.6 20.4 10.2 -

浅羽東 
47 31 16 28 9 17 5 13 6 12 10 3 -

100.0 66.0 34.0 59.6 19.1 36.2 10.6 27.7 12.8 25.5 21.3 6.4 -

浅羽西 
52 34 21 30 18 23 17 24 18 16 10 1 -

100.0 65.4 40.4 57.7 34.6 44.2 32.7 46.2 34.6 30.8 19.2 1.9 -

浅羽南 
66 45 15 43 16 27 10 25 9 17 7 5 -

100.0 68.2 22.7 65.2 24.2 40.9 15.2 37.9 13.6 25.8 10.6 7.6 -
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問６ あなたは、現在（この１ヶ月間）たばこを吸っていますか。（１つ選択） 

【喫煙の状況】については、「吸っていない」の割合が 81.2％、「吸っている」の割合が 17.8％と

なっています。 

性別でみると、「吸っている」の割合は男性で高くなっています。 

年齢別でみると、「吸っている」の割合は 30 歳代で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「吸っている」の割合は男性 30 歳代で高くなっています。 

世帯構成別では、大きな差異はみられません。 

地区別でみると、「吸っている」の割合は三川で高くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

吸っていない 吸っている 無回答

男性20歳代 84

男性30歳代 95

男性40歳代 100

男性50歳代 110

男性60歳代 159

男性70歳以上 112

女性20歳代 96

女性30歳代 170

女性40歳代 145

女性50歳代 163

女性60歳代 141

女性70歳以上 123

性
別
・
年
齢
別

91.1

97.2

91.4

92.4

85.9

89.6

84.8

72.3

60.9

72.0

55.8

66.7

4.9

2.8

8.6

7.6

14.1

10.4

15.2

27.0

37.3

28.0

44.2

31.0

4.1

0.6

1.8

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

86.9

83.8

79.4

84.1

75.2

78.9

10.8

15.9

19.9

15.9

24.8

20.0

2.4

0.3

0.7

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 664

女性 839

性
別

91.1

69.3

8.3

30.0

0.6

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1546 81.2 17.8 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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吸っていない 吸っている 無回答

単身 83

夫婦 324

２世代 581

３世代以上 206

その他 55

世
帯
構
成
別

74.5

84.5

83.0

80.9

79.5

25.5

15.5

16.5

18.2

19.3

0.5

0.9

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

81.6

86.2

82.0

85.7

78.6

84.0

81.1

81.4

87.3

78.8

78.8

81.1

73.7

17.2

12.3

18.0

13.6

19.0

16.0

18.4

16.9

12.7

19.9

21.2

18.4

26.3

1.1

1.5

0.7

2.4

0.5

1.7

1.3

0.5
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問７ あなたは、過去１年間に健診や人間ドックを受けましたか。（１つ選択） 

【健診や人間ドックの受診状況】については、「受けた」の割合が 67.0％、「受けていない」の割合

が 31.8％となっています。 

性別でみると、「受けた」の割合は男性で高くなっています。 

年齢別でみると、「受けた」の割合は 40 歳代、50 歳代で高くなっています。 

地区別でみると、「受けた」の割合は今井、袋井南、高南、笠原、浅羽北で高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

62.1

66.2

63.9

72.9

71.4

73.0

71.1

62.7

67.3

66.7

71.2

67.9

63.2

36.8

33.8

34.4

25.0

28.6

27.0

28.4

36.4

31.8

32.5

25.8

32.1

36.8

1.1

1.6

2.1

0.5

0.8

0.9

0.9

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

59.0

72.2

78.7

76.0

61.3

50.0

38.6

26.5

20.9

24.0

38.7

49.4

2.4

1.3

0.4

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 664

女性 839

性
別

63.6

72.3

35.9

26.8

0.5

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1546 67.0 31.8 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受けた 受けていない 無回答
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問８ あなたは、この１ヶ月いつもの睡眠時間で休養が充分とれていますか。（１つ選択） 

【睡眠の状況】については、「充分とれている」と「まあまあとれている」をあわせた休養をとれ

ている人の割合が 76.1％、「あまりとれていない」と「とれていない」をあわせた休養をとれていな

い人の割合が 23.4％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、休養をとれている人の割合は 40 歳代で低くなっています。 

地区別でみると、休養をとれている人の割合は袋井東、浅羽東で低くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

18.9

18.8

13.4

14.8

31.1

38.6

53.3

54.5

52.8

57.0

53.4

47.0

22.2

19.2

28.9

22.0

12.3

10.8

5.0

7.5

4.9

5.8
2.9

2.4

0.6

0.4

0.3

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 664

女性 839

性
別

19.1

27.1

56.5

49.4

19.5

17.9

4.6

5.0

0.2

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1546 23.1 53.0 18.7

4.7

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

23.0

21.5

29.5

21.4

28.6

27.0

24.4

21.2

22.7

22.5

22.7

21.6

14.0

55.2

55.4

34.4

60.0

54.8

51.0

53.7

48.3

52.7

51.9

54.5

53.7

68.4

18.4

16.9

26.2

15.0

11.9

20.0

15.9

28.0

18.2

20.8

18.2

17.9

10.5

2.3

6.2

8.2

2.9

4.8

2.0

6.0

2.5

5.5

4.8

1.5

6.8

7.0

1.1

1.6

0.7

0.9

3.0

充分とれている まあまあとれている あまりとれていない

とれていない 無回答
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３ 男女共同参画社会について 

問９ あなたは、市政に女性の意見が反映されていると思いますか。（１つ選択） 

【市政への女性の意見の反映状況】については、「十分反映されている」と「まあまあ反映されて

いる」をあわせた反映されていると思う人の割合が 23.6％、「あまり反映されていない」と「まった

く反映されていない」をあわせた反映されていないと思う人の割合が 21.8％となっています。 

性別でみると、反映されていると思う人の割合は男性で高くなっています。 

年齢別でみると、反映されていると思う人の割合は 70 歳以上で高くなっている一方、20 歳代で低

くなっています。 

世帯構成別でみると、反映されていると思う人の割合は単身で低くなっています。 

地区別でみると、反映されていると思う人の割合は笠原で高くなっている一方、浅羽南で低くなっ

ています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単身 83

夫婦 324

２世代 581

３世代以上 206

その他 55

世
帯
構
成
別

1.8

2.9

1.4

1.2

2.4

27.3

22.3

22.2

21.6

9.6

12.7

19.4

19.6

19.4

16.9

7.3

2.4

0.7

3.7

2.4

50.9

51.9

54.4

52.5

66.3

1.0

1.7

1.5

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

2.8

1.6

1.4

2.0

0.8

1.1

31.1

26.5

22.4

16.3

20.3

11.7

13.9

23.6

20.9

24.0

18.8

13.9

1.2

2.3

1.4

4.1

3.0

1.7

47.4

45.0

52.3

52.0

56.8

70.6

3.6

1.0

1.4

1.6

0.4

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 664

女性 839

性
別 0.8

3.0

20.6

23.2

20.4

19.0

2.3

2.4

54.7

50.8

1.2

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1546 21.9 19.5 52.8

1.7 2.3

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分反映されている まあまあ反映されている
あまり反映されていない まったく反映されていない
わからない 無回答
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十分反映されている まあまあ反映されている

あまり反映されていない まったく反映されていない
わからない 無回答

三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

1.5

0.7

2.0

2.5

3.4

1.8

2.2

1.5

2.6

1.8

10.3

20.0

19.7

22.1

40.5

20.0

21.4

24.6

21.8

22.1

22.7

27.4

24.6

29.9

26.2

21.3

23.6

16.7

19.0

17.4

20.3

16.4

16.5

22.7

18.9

14.0

5.7

3.3

2.9

2.4

1.0

3.0

0.8

2.2

3.0

2.6

1.8

50.6

52.3

54.1

50.0

40.5

56.0

55.2

48.3

57.3

56.3

45.5

47.4

56.1

3.4

1.6

0.7

2.0

0.5

2.5

2.7

0.9

4.5

1.1

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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４ 防災意識・防災対策等について 

問 10 地震などの災害に備えて、ご家庭で「非常用持ち出し品」を用意していますか。(１つ選択) 

【「非常用持ち出し品」の用意の有無】については、「ある程度用意できている」の割合が 60.5％と

最も高く、次いで「今後、用意するつもり」の割合が 33.1％、「十分用意できている」の割合が 2.7％

となっています。 

性別でみると、「ある程度用意できている」の割合は女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「ある程度用意できている」の割合は 60 歳代で高くなっている一方、「用意する

気はない」の割合は 20 歳代で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「ある程度用意できている」の割合は夫婦で高くなっています。 

地区別でみると、「ある程度用意できている」の割合は高南、浅羽西で高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単身 83

夫婦 324

２世代 581

３世代以上 206

その他 55

世
帯
構
成
別

3.6

2.8

2.4

1.0

3.6

44.6

66.4

62.1

61.2

49.1

47.0

27.5

32.4

33.0

41.8

2.4

1.5

2.1

3.9

3.6

2.4

1.9

1.0

1.0

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

3.6

3.6

2.5

0.8

2.6

2.8

62.9

69.9

61.4

59.8

58.3

45.0

26.7

23.6

33.9

38.6

36.8

45.0

2.8

1.9

1.1

0.8

1.9

6.1

4.0

1.0

1.1

0.4

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 664

女性 839

性
別 1.8

3.9

62.7

58.3

32.5

34.0

1.8

2.6

1.2

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1546 60.5 33.1

2.7 2.2

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分用意できている ある程度用意できている

今後、用意するつもり 用意する気はない

無回答
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三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

1.1

1.5

3.3

2.9

3.0

2.0

2.5

1.8

3.0

3.0

4.2

1.8

62.1

67.7

54.1

62.1

57.1

68.0

60.7

58.5

65.5

60.2

53.0

59.5

59.6

32.2

24.6

39.3

32.1

38.1

25.0

34.8

37.3

30.9

32.9

37.9

34.2

29.8

2.3

3.1

1.6

2.1

2.4

3.0

2.0

0.8

0.9

2.6

3.0

2.1

3.5

2.3

3.1

1.6

0.7

2.4

1.0

0.5

0.8

0.9

1.3

3.0

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分用意できている ある程度用意できている

今後、用意するつもり 用意する気はない

無回答
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問 11 あなたの家庭では、地震に備えて家具を固定していますか。（１つ選択） 

【地震に備えるための家具の固定】については、「一部の家具は固定済み」の割合が 52.8％と最も

高く、次いで「今後、固定を予定」の割合が 28.3％、「固定する気はない」の割合が 10.9％となって

います。 

性別でみると、「一部の家具は固定済み」の割合は女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「一部の家具は固定済み」の割合は 70 歳以上で高くなっています。また、年齢が

下がるにつれて、「固定する気はない」の割合が高くなる傾向があります。 

世帯構成別でみると、「固定する気はない」の割合は単身で高くなっています。 

地区別でみると、「一部の家具は固定済み」の割合は今井で低くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単身 83

夫婦 324

２世代 581

３世代以上 206

その他 55

世
帯
構
成
別

6.0

8.0

6.0

4.9

9.1

34.9

50.3

55.1

58.3

45.5

31.3

30.6

27.4

30.6

25.5

25.3

10.2

10.8

5.3

18.2

2.4

0.9

0.7

1.0

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

10.4

8.1

6.5

4.5

6.0

2.2

59.4

53.7

51.6

56.5

50.8

42.2

20.3

26.9

32.9

28.9

28.2

35.6

6.8

9.7

7.6

10.2

15.0

19.4

3.2

1.6

1.4

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 664

女性 839

性
別

5.7

7.5

55.3

50.5

27.5

29.5

10.5

11.3

1.0

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1546 6.5 52.8 28.3 10.9 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全て固定済み 一部の家具は固定済み

今後、固定を予定 固定する気はない

無回答
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全て固定済み 一部の家具は固定済み

今後、固定を予定 固定する気はない

無回答

三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

1.1

10.8

9.8

2.9

10.0

6.0

5.1

7.3

5.6

3.0

11.1

10.5

54.0

49.2

52.5

60.0

61.9

64.0

48.8

55.9

52.7

48.9

43.9

50.0

66.7

34.5

32.3

27.9

27.1

26.2

15.0

32.3

32.2

28.2

30.3

39.4

26.3

15.8

8.0

7.7

8.2

9.3

11.9

11.0

11.4

5.1

10.9

13.9

10.6

12.1

3.5

2.3

1.6

0.7

1.5

1.7

0.9

1.3

3.0

0.5

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 12 あなたの家庭では、住宅用火災警報器を取り付けてありますか。（１つ選択） 

【住宅用火災警報器の取り付けの有無】については、「取り付けてある」の割合が 55.2％、「取り付

けていない」の割合が 37.3％、「わからない」の割合が 6.4％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「取り付けてある」の割合は 30 歳代で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「取り付けてある」の割合は単身、夫婦で高くなっています。 

地区別でみると、「取り付けてある」の割合は袋井南で高く、今井、浅羽南で低くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

N =

1546 55.2 37.3 6.4 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身 83

夫婦 324

２世代 581

３世代以上 206

その他 55

世
帯
構
成
別

49.1

47.6

55.1

61.7

62.7

34.5

45.1

38.2

33.6

21.7

14.5

6.3

6.2

3.4

14.5

1.8

1.0

0.5

1.2

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

53.3

71.1

51.6

48.7

49.5

57.4

27.2

21.4

41.5

47.3

48.2

34.3

18.9

7.5

6.5

3.6

1.0

6.0

0.6

0.4

0.4

1.3

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 664

女性 839

性
別

54.2

55.9

38.9

36.7

6.2

6.7

0.8

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

取り付けてある 取り付けていない わからない 無回答
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三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

41.4

58.5

49.2

54.3

54.8

56.0

61.2

53.4

50.0

58.0

39.4

55.8

52.6

44.8

36.9

45.9

40.0

42.9

38.0

33.3

39.8

45.5

34.2

48.5

35.3

40.4

11.5

4.6

3.3

3.6

2.4

6.0

5.5

6.8

2.7

7.4

9.1

8.9

3.5

2.3

1.6

2.1

1.8

0.4

3.0

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

取り付けてある 取り付けていない わからない 無回答



29 

問 12－１ 問 12 で２（取り付けていない）と回答した方にお聞きします。 

取り付けていない理由は何ですか。（１つ選択） 

【住宅用火災警報器を取り付けていない理由】については、「これから取り付ける予定」の割合が

47.5％と最も高く、次いで「取り付けが難しい、または面倒」の割合が 19.6％、「価格が高い」の割

合が 9.9％となっています。 

性別でみると、「我が家には必要ない」の割合は男性で高くなっています。 

年齢別でみると、「価格が高い」の割合は 40 歳代で、「取り付けが難しい、または面倒」の割合は

30 歳代で高くなっています。 

地区別でみると、「これから取り付ける予定」の割合は高南で、「取り付けが難しい、または面倒」

の割合は袋井西で高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20歳代 49

30歳代 57

40歳代 102

50歳代 131

60歳代 149

70歳以上 86

年
齢
別

14.0

8.1

10.7

7.8

5.3

10.2

44.2

51.0

50.4

46.1

43.9

38.8

3.5

8.7

9.9

15.7

12.3

10.2

15.1

18.1

16.8

19.6

36.8

20.4

4.7

0.7

3.1

2.0

6.1

7.0

10.7

6.1

4.9

1.8

8.2

11.6

2.7

3.1

3.9

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 258

女性 308

性
別

8.5

9.7

45.7

49.4

11.2

8.4

18.2

21.4

1.2

3.2

10.9

3.6

4.3

4.2

N =

577 9.4 47.5 9.9 19.6 6.9

2.4

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設置が義務化されたことを知らなかった
これから取り付ける予定
価格が高い
取り付けが難しい、または面倒
購入方法がわからない
我が家には必要ない
無回答
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三川 23

山名 67

今井 32

袋井北 79

袋井西 50

袋井東 47

袋井南 67

高南 38

笠原 18

浅羽北 56

浅羽東 28

浅羽西 24

浅羽南 39

地
区
別

15.4

16.7

7.1

8.9

5.6

5.3

13.4

17.0

10.0

6.3

6.3

3.0

8.7

23.1

58.3

46.4

46.4

44.4

65.8

44.8

44.7

46.0

43.0

53.1

55.2

52.2

10.3

8.3

7.1

16.1

11.1

10.5

7.5

10.6

11.4

6.3

16.4

4.3

20.5

8.3

25.0

12.5

27.8

18.4

16.4

21.3

30.0

24.1

25.0

14.9

8.7

7.7

3.6

5.4

1.5

4.3

1.3

3.0

4.3

10.3

4.2

10.7

5.4

5.6

9.0

2.1

8.0

11.4

6.3

6.0

8.7

12.8

4.2

5.4

5.6

7.5

6.0

2.5

3.1

1.5

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 
設置が義務化されたことを知らなかった
これから取り付ける予定
価格が高い
取り付けが難しい、または面倒
購入方法がわからない
我が家には必要ない
無回答
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５ 地域活動等について 

問 13 あなたは、過去１年間で地域活動等に参加しましたか。（あてはまるものすべて選択） 

【１年間の地域活動への参加状況】については、「自治会活動」の割合が 53.9％と最も高く、次い

で「地区の祭典」の割合が 45.0％、「公民館の行事（講座も含む）」の割合が 18.5％となっています。

一方、「参加していない」の割合が 24.1％となっています。 

性別でみると、「自治会活動」の割合は男性で、「子ども会、ＰＴＡ」の割合は女性で高くなってい

ます。 

年齢別でみると、「自治会活動」の割合は 40 歳代、50 歳代、60 歳代で、「子ども会、ＰＴＡ」の割

合は 30 歳代、40 歳代で高くなっています。一方、「参加していない」の割合は、20 歳代で高くなっ

ています。 

性別・年齢別でみると、「自治会活動」の割合は男性 50 歳代、男性 60 歳代で、「地区の祭典」の割

合は男性 60 歳代で、「公民館の行事（講座も含む）」の割合は女性 70 歳以上で、それぞれ高くなって

います。一方、「参加していない」の割合は、男女ともに 20 歳代で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「地区の祭典」の割合は３世代以上で高くなっています。一方、「参加してい

ない」の割合は、単身で高くなっています。 

地区別でみると、「公民館の行事（講座も含む）」の割合は三川で、「地区の祭典」の割合は三川、

笠原、浅羽西で高くなっています。一方、「参加していない」の割合は、袋井東、高南、浅羽北、浅

羽東で高くなっています。 

 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全  

体 

自
治
会
活
動 

公
民
館
の
行
事
（
講
座

も
含
む
） 

ス
ポ
ー
ツ
協
会
の
行
事

地
区
の
祭
典 

消
防
団
、
青
年
団 

子
ど
も
会
、
Ｐ
Ｔ
Ａ 

サ
ー
ク
ル
活
動
（
ス
ポ

ー
ツ
、
趣
味
な
ど
） 

参
加
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 
1,546 833 286 133 695 34 214 161 373 33 27

100.0 53.9 18.5 8.6 45.0 2.2 13.8 10.4 24.1 2.1 1.7

男性 
664 407 109 62 327 25 49 53 152 10 9

100.0 61.3 16.4 9.3 49.2 3.8 7.4 8.0 22.9 1.5 1.4

女性 
839 407 169 68 357 9 165 105 208 22 11

100.0 48.5 20.1 8.1 42.6 1.1 19.7 12.5 24.8 2.6 1.3

20 歳代 
180 32 6 10 57 6 3 7 99 1 3

100.0 17.8 3.3 5.6 31.7 3.3 1.7 3.9 55.0 0.6 1.7

30 歳代 
266 108 30 19 117 18 86 12 82 1 2

100.0 40.6 11.3 7.1 44.0 6.8 32.3 4.5 30.8 0.4 0.8

40 歳代 
246 166 48 34 131 5 98 26 33 4 2

100.0 67.5 19.5 13.8 53.3 2.0 39.8 10.6 13.4 1.6 0.8

50 歳代 
277 191 43 26 137 1 17 27 44 5 3

100.0 69.0 15.5 9.4 49.5 0.4 6.1 9.7 15.9 1.8 1.1

60 歳代 
309 217 86 27 162 2 4 49 45 7 4

100.0 70.2 27.8 8.7 52.4 0.6 1.3 15.9 14.6 2.3 1.3

70 歳以上 
251 110 71 17 85 2 6 40 68 14 9

100.0 43.8 28.3 6.8 33.9 0.8 2.4 15.9 27.1 5.6 3.6
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【性別・年齢別、世帯構成別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全  

体 

自
治
会
活
動 

公
民
館
の
行
事
（
講
座

も
含
む
） 

ス
ポ
ー
ツ
協
会
の
行
事 

地
区
の
祭
典 

消
防
団
、
青
年
団 

子
ど
も
会
、
Ｐ
Ｔ
Ａ 

サ
ー
ク
ル
活
動
（
ス
ポ

ー
ツ
、
趣
味
な
ど
） 

参
加
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 20 歳代 
84 13 2 4 23 6 1 4 46 - 3

100.0 15.5 2.4 4.8 27.4 7.1 1.2 4.8 54.8 - 3.6

男性 30 歳代 
95 42 6 6 40 14 16 2 31 - 1

100.0 44.2 6.3 6.3 42.1 14.7 16.8 2.1 32.6 - 1.1

男性 40 歳代 
100 70 17 15 55 3 21 8 15 1 1

100.0 70.0 17.0 15.0 55.0 3.0 21.0 8.0 15.0 1.0 1.0

男性 50 歳代 
110 86 15 13 60 1 7 6 15 2 2

100.0 78.2 13.6 11.8 54.5 0.9 6.4 5.5 13.6 1.8 1.8

男性 60 歳代 
159 128 45 14 96 1 3 21 17 2 1

100.0 80.5 28.3 8.8 60.4 0.6 1.9 13.2 10.7 1.3 0.6

男性 70 歳以上 
112 64 23 10 52 - 1 12 28 5 1

100.0 57.1 20.5 8.9 46.4 - 0.9 10.7 25.0 4.5 0.9

女性 20 歳代 
96 19 4 6 34 - 2 3 53 1 -

100.0 19.8 4.2 6.3 35.4 - 2.1 3.1 55.2 1.0 -

女性 30 歳代 
170 66 24 13 77 4 70 10 50 1 1

100.0 38.8 14.1 7.6 45.3 2.4 41.2 5.9 29.4 0.6 0.6

女性 40 歳代 
145 95 31 19 76 2 77 18 18 3 1

100.0 65.5 21.4 13.1 52.4 1.4 53.1 12.4 12.4 2.1 0.7

女性 50 歳代 
163 101 26 11 75 - 10 19 29 3 1

100.0 62.0 16.0 6.7 46.0 - 6.1 11.7 17.8 1.8 0.6

女性 60 歳代 
141 85 40 12 64 1 1 28 25 5 1

100.0 60.3 28.4 8.5 45.4 0.7 0.7 19.9 17.7 3.5 0.7

女性 70 歳以上 
123 41 44 7 30 2 5 27 33 9 7

100.0 33.3 35.8 5.7 24.4 1.6 4.1 22.0 26.8 7.3 5.7

単身 
83 23 8 2 22 1 2 5 43 2 4

100.0 27.7 9.6 2.4 26.5 1.2 2.4 6.0 51.8 2.4 4.8

夫婦 
324 188 67 19 137 3 30 46 74 6 4

100.0 58.0 20.7 5.9 42.3 0.9 9.3 14.2 22.8 1.9 1.2

２世代 
581 320 111 58 273 13 89 48 138 9 7

100.0 55.1 19.1 10.0 47.0 2.2 15.3 8.3 23.8 1.5 1.2

３世代以上 
206 106 34 21 116 4 38 27 46 8 2

100.0 51.5 16.5 10.2 56.3 1.9 18.4 13.1 22.3 3.9 1.0

その他 
55 30 12 6 21 1 5 5 14 2 -

100.0 54.5 21.8 10.9 38.2 1.8 9.1 9.1 25.5 3.6 -
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全  

体 

自
治
会
活
動 

公
民
館
の
行
事
（
講

座
も
含
む
） 

ス
ポ
ー
ツ
協
会
の
行

事 地
区
の
祭
典 

消
防
団
、
青
年
団 

子
ど
も
会
、
Ｐ
Ｔ
Ａ 

サ
ー
ク
ル
活
動
（
ス

ポ
ー
ツ
、
趣
味
な
ど
） 

参
加
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

三川 
57 31 18 10 39 3 9 10 8 4 -

100.0 54.4 31.6 17.5 68.4 5.3 15.8 17.5 14.0 7.0 -

山名 
190 113 31 16 84 3 30 16 35 6 3

100.0 59.5 16.3 8.4 44.2 1.6 15.8 8.4 18.4 3.2 1.6

今井 
66 35 10 9 32 4 10 4 16 1 3

100.0 53.0 15.2 13.6 48.5 6.1 15.2 6.1 24.2 1.5 4.5

袋井北 
231 139 45 17 96 2 39 18 53 3 3

100.0 60.2 19.5 7.4 41.6 0.9 16.9 7.8 22.9 1.3 1.3

袋井西 
110 59 16 10 49 3 16 13 28 - 2

100.0 53.6 14.5 9.1 44.5 2.7 14.5 11.8 25.5 - 1.8

袋井東 
118 56 21 15 54 5 17 15 36 2 1

100.0 47.5 17.8 12.7 45.8 4.2 14.4 12.7 30.5 1.7 0.8

袋井南 
201 121 36 19 99 5 33 26 35 5 1

100.0 60.2 17.9 9.5 49.3 2.5 16.4 12.9 17.4 2.5 0.5

高南 
100 55 24 12 40 3 8 8 30 1 1

100.0 55.0 24.0 12.0 40.0 3.0 8.0 8.0 30.0 1.0 1.0

笠原 
42 26 8 6 27 2 7 7 9 1 -

100.0 61.9 19.0 14.3 64.3 4.8 16.7 16.7 21.4 2.4 -

浅羽北 
140 64 28 9 52 - 16 18 42 1 1

100.0 45.7 20.0 6.4 37.1 - 11.4 12.9 30.0 0.7 0.7

浅羽東 
61 27 11 2 20 - 6 8 18 2 1

100.0 44.3 18.0 3.3 32.8 - 9.8 13.1 29.5 3.3 1.6

浅羽西 
65 38 12 1 43 1 5 5 11 1 1

100.0 58.5 18.5 1.5 66.2 1.5 7.7 7.7 16.9 1.5 1.5

浅羽南 
87 43 17 4 39 3 9 9 18 4 5

100.0 49.4 19.5 4.6 44.8 3.4 10.3 10.3 20.7 4.6 5.7
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６ 環境問題について 

問 14 あなたが関心のある環境問題は何ですか。（あてはまるものすべて選択） 

【関心を持っている環境問題】については、「地球温暖化」の割合が 67.6％と最も高く、次いで「廃

棄物・リサイクル」の割合が 38.5％、「大気汚染」の割合が 31.8％となっています。 

性別でみると、「地球温暖化」「森林伐採など自然の減少」「ダイオキシンなど有害化学物質による

環境汚染」の割合は女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「地球温暖化」の割合は 40 歳代、60 歳代で「水質汚濁」「廃棄物・リサイクル」

の割合は 60 歳代で、「生態系の破壊」の割合は 40 歳代で、それぞれ高くなっています。 

地区別でみると、「オゾン層の破壊」の割合は袋井東で、「水質汚濁」の割合は袋井北、袋井南で、

「悪臭」の割合は笠原、浅羽南で、「森林伐採など自然の減少」の割合は今井でそれぞれ高くなって

います。 

 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

地
球
温
暖
化 

オ
ゾ
ン
層
の
破
壊 

大
気
汚
染 

水
質
汚
濁 

騒
音
・
震
動 

悪
臭 

土
壌
汚
染
・
地
下
水
汚
染 

地
盤
沈
下 

廃
棄
物
・
リ
サ
イ
ク
ル 

森
林
伐
採
な
ど
自
然
の
減
少 

生
態
系
の
破
壊 

ダ
イ
オ
キ
シ
ン 

な
ど
有
害
化

学
物
質
に
よ
る
環
境
汚
染 

特
に
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 
1,546 1045 376 491 419 277 264 275 324 595 442 371 320 101 58 28

100.0 67.6 24.3 31.8 27.1 17.9 17.1 17.8 21.0 38.5 28.6 24.0 20.7 6.5 3.8 1.8

男性 
664 425 157 207 167 123 115 110 131 251 156 168 119 45 23 10

100.0 64.0 23.6 31.2 25.2 18.5 17.3 16.6 19.7 37.8 23.5 25.3 17.9 6.8 3.5 1.5

女性 
839 603 213 272 243 149 142 163 189 336 278 201 196 50 34 12

100.0 71.9 25.4 32.4 29.0 17.8 16.9 19.4 22.5 40.0 33.1 24.0 23.4 6.0 4.1 1.4

20 歳代 
180 103 43 51 33 37 26 20 38 50 55 43 32 22 5 3

100.0 57.2 23.9 28.3 18.3 20.6 14.4 11.1 21.1 27.8 30.6 23.9 17.8 12.2 2.8 1.7

30 歳代 
266 186 54 71 61 35 38 45 56 108 86 63 50 14 12 1

100.0 69.9 20.3 26.7 22.9 13.2 14.3 16.9 21.1 40.6 32.3 23.7 18.8 5.3 4.5 0.4

40 歳代 
246 181 67 81 69 39 39 39 52 88 71 77 53 16 8 1

100.0 73.6 27.2 32.9 28.0 15.9 15.9 15.9 21.1 35.8 28.9 31.3 21.5 6.5 3.3 0.4

50 歳代 
277 188 80 86 68 55 52 48 55 113 89 62 63 10 13 2

100.0 67.9 28.9 31.0 24.5 19.9 18.8 17.3 19.9 40.8 32.1 22.4 22.7 3.6 4.7 0.7

60 歳代 
309 230 86 109 115 66 66 73 79 145 84 82 78 8 13 5

100.0 74.4 27.8 35.3 37.2 21.4 21.4 23.6 25.6 46.9 27.2 26.5 25.2 2.6 4.2 1.6

70 歳以上 
251 151 46 90 71 44 41 49 44 87 57 44 43 28 7 11

100.0 60.2 18.3 35.9 28.3 17.5 16.3 19.5 17.5 34.7 22.7 17.5 17.1 11.2 2.8 4.4
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

地
球
温
暖
化 

オ
ゾ
ン
層
の
破
壊 

大
気
汚
染 

水
質
汚
濁 

騒
音
・
震
動 

悪
臭 

土
壌
汚
染
・
地
下
水
汚
染 

地
盤
沈
下 

廃
棄
物
・
リ
サ
イ
ク
ル 

森
林
伐
採
な
ど
自
然
の
減
少 

生
態
系
の
破
壊 

ダ
イ
オ
キ
シ
ン 

な
ど
有
害
化

学
物
質
に
よ
る
環
境
汚
染 

特
に
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

三川 
57 40 11 21 14 10 7 10 13 24 15 12 16 2 1 2

100.0 70.2 19.3 36.8 24.6 17.5 12.3 17.5 22.8 42.1 26.3 21.1 28.1 3.5 1.8 3.5

山名 
190 128 42 63 46 29 26 33 36 82 58 51 41 17 4 1

100.0 67.4 22.1 33.2 24.2 15.3 13.7 17.4 18.9 43.2 30.5 26.8 21.6 8.9 2.1 0.5

今井 
66 44 12 19 19 7 14 9 14 27 26 19 10 5 1 2

100.0 66.7 18.2 28.8 28.8 10.6 21.2 13.6 21.2 40.9 39.4 28.8 15.2 7.6 1.5 3.0

袋井北 
231 162 66 77 75 50 36 38 53 99 72 61 42 8 7 5

100.0 70.1 28.6 33.3 32.5 21.6 15.6 16.5 22.9 42.9 31.2 26.4 18.2 3.5 3.0 2.2

袋井西 
110 73 18 36 29 22 6 18 20 44 31 20 17 5 4 1

100.0 66.4 16.4 32.7 26.4 20.0 5.5 16.4 18.2 40.0 28.2 18.2 15.5 4.5 3.6 0.9

袋井東 
118 88 42 44 40 27 26 26 30 43 29 30 37 8 6 -

100.0 74.6 35.6 37.3 33.9 22.9 22.0 22.0 25.4 36.4 24.6 25.4 31.4 6.8 5.1 -

袋井南 
201 144 51 61 59 40 29 38 35 64 65 42 48 16 7 1

100.0 71.6 25.4 30.3 29.4 19.9 14.4 18.9 17.4 31.8 32.3 20.9 23.9 8.0 3.5 0.5

高南 
100 67 25 27 21 15 13 16 31 44 24 27 16 5 6 1

100.0 67.0 25.0 27.0 21.0 15.0 13.0 16.0 31.0 44.0 24.0 27.0 16.0 5.0 6.0 1.0

笠原 
42 26 6 11 10 7 14 6 7 15 7 8 7 1 - -

100.0 61.9 14.3 26.2 23.8 16.7 33.3 14.3 16.7 35.7 16.7 19.0 16.7 2.4 - -

浅羽北 
140 91 37 43 37 23 30 26 24 55 41 31 32 10 5 2

100.0 65.0 26.4 30.7 26.4 16.4 21.4 18.6 17.1 39.3 29.3 22.1 22.9 7.1 3.6 1.4

浅羽東 
61 44 17 21 15 6 18 10 7 19 16 15 12 2 1 2

100.0 72.1 27.9 34.4 24.6 9.8 29.5 16.4 11.5 31.1 26.2 24.6 19.7 3.3 1.6 3.3

浅羽西 
65 46 16 20 19 13 9 15 18 27 19 19 14 4 3 -

100.0 70.8 24.6 30.8 29.2 20.0 13.8 23.1 27.7 41.5 29.2 29.2 21.5 6.2 4.6 -

浅羽南 
87 49 16 26 20 13 28 11 19 29 15 14 13 9 6 5

100.0 56.3 18.4 29.9 23.0 14.9 32.2 12.6 21.8 33.3 17.2 16.1 14.9 10.3 6.9 5.7
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問 15 あなたの家庭では、環境への取組としてどんなことを行っていますか。（あてはまるものすべて

選択） 

【環境に対する家庭内の取り組み】については、「ごみの分別」の割合が 88.7％と最も高く、次い

で「マイバッグなどの利用」の割合が 84.9％、「資源回収への協力」の割合が 74.2％となっています。 

性別でみると、「マイバッグなどの利用」の割合は女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「生ごみの堆肥化」の割合は 70 歳以上で、「資源回収への協力」「敷地内の緑化（グ

リーンカーテン など）」の割合は 60 歳代で、「マイバッグなどの利用」の割合は 30 歳代、50 歳代で、

それぞれ高くなっています。 

地区別でみると、「生ごみの堆肥化」「資源回収への協力」の割合は三川、笠原で高くなっています。 

 
【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

ご
み
の
分
別 

生
ご
み
の
堆
肥
化 

資
源
回
収
へ
の
協
力 

マ
イ
バ
ッ
グ
な
ど
の
利
用 

電
気
・
ガ
ス
・
水
道
の
省
エ
ネ 

太
陽
光
発
電
な
ど
新
エ
ネ
ル

ギ
ー
の
導
入 

徒
歩
・
自
転
車
で
の
通
勤
や
買

い
物 

敷
地
内
の
緑
化
（
グ
リ
ー
ン
カ

ー
テ
ン 

な
ど
） 

特
に
行
っ
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 
1,546 1371 240 1147 1313 757 140 241 378 16 7 23

100.0 88.7 15.5 74.2 84.9 49.0 9.1 15.6 24.5 1.0 0.5 1.5

男性 
664 575 99 467 508 292 59 98 148 15 2 11

100.0 86.6 14.9 70.3 76.5 44.0 8.9 14.8 22.3 2.3 0.3 1.7

女性 
839 765 134 654 781 445 79 134 222 1 5 9

100.0 91.2 16.0 77.9 93.1 53.0 9.4 16.0 26.5 0.1 0.6 1.1

20 歳代 
180 146 15 106 148 77 16 26 25 5 1 2

100.0 81.1 8.3 58.9 82.2 42.8 8.9 14.4 13.9 2.8 0.6 1.1

30 歳代 
266 235 22 176 238 117 27 35 39 1 1 2

100.0 88.3 8.3 66.2 89.5 44.0 10.2 13.2 14.7 0.4 0.4 0.8

40 歳代 
246 221 19 185 212 112 29 26 53 2 - 4

100.0 89.8 7.7 75.2 86.2 45.5 11.8 10.6 21.5 0.8 - 1.6

50 歳代 
277 246 51 215 253 127 22 32 75 3 1 3

100.0 88.8 18.4 77.6 91.3 45.8 7.9 11.6 27.1 1.1 0.4 1.1

60 歳代 
309 289 59 258 265 179 24 60 120 2 3 3

100.0 93.5 19.1 83.5 85.8 57.9 7.8 19.4 38.8 0.6 1.0 1.0

70 歳以上 
251 222 69 195 183 136 22 59 63 3 1 8

100.0 88.4 27.5 77.7 72.9 54.2 8.8 23.5 25.1 1.2 0.4 3.2
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

ご
み
の
分
別 

生
ご
み
の
堆
肥
化 

資
源
回
収
へ
の
協
力 

マ
イ
バ
ッ
グ
な
ど
の
利
用 

電
気
・
ガ
ス
・
水
道
の
省
エ
ネ 

太
陽
光
発
電
な
ど
新
エ
ネ
ル

ギ
ー
の
導
入 

徒
歩
・
自
転
車
で
の
通
勤
や
買

い
物 

敷
地
内
の
緑
化
（
グ
リ
ー
ン
カ

ー
テ
ン 

な
ど
） 

特
に
行
っ
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

三川 
57 51 19 48 52 29 8 6 16 1 - -

100.0 89.5 33.3 84.2 91.2 50.9 14.0 10.5 28.1 1.8 - -

山名 
190 166 30 149 157 96 16 29 50 - 1 2

100.0 87.4 15.8 78.4 82.6 50.5 8.4 15.3 26.3 - 0.5 1.1

今井 
66 59 10 44 52 27 6 7 23 - 1 4

100.0 89.4 15.2 66.7 78.8 40.9 9.1 10.6 34.8 - 1.5 6.1

袋井北 
231 204 21 173 193 115 23 46 58 3 1 4

100.0 88.3 9.1 74.9 83.5 49.8 10.0 19.9 25.1 1.3 0.4 1.7

袋井西 
110 101 15 83 94 56 7 23 22 - 1 -

100.0 91.8 13.6 75.5 85.5 50.9 6.4 20.9 20.0 - 0.9 -

袋井東 
118 106 19 85 98 55 6 12 26 1 - 2

100.0 89.8 16.1 72.0 83.1 46.6 5.1 10.2 22.0 0.8 - 1.7

袋井南 
201 181 26 146 178 108 18 41 43 1 - -

100.0 90.0 12.9 72.6 88.6 53.7 9.0 20.4 21.4 0.5 - -

高南 
100 90 13 67 82 48 9 18 31 2 1 1

100.0 90.0 13.0 67.0 82.0 48.0 9.0 18.0 31.0 2.0 1.0 1.0

笠原 
42 37 13 37 32 18 8 1 13 - - -

100.0 88.1 31.0 88.1 76.2 42.9 19.0 2.4 31.0 - - -

浅羽北 
140 125 28 110 125 73 15 26 39 2 1 1

100.0 89.3 20.0 78.6 89.3 52.1 10.7 18.6 27.9 1.4 0.7 0.7

浅羽東 
61 51 12 42 51 23 8 4 9 1 - 2

100.0 83.6 19.7 68.9 83.6 37.7 13.1 6.6 14.8 1.6 - 3.3

浅羽西 
65 58 14 51 58 30 5 6 19 - - 4

100.0 89.2 21.5 78.5 89.2 46.2 7.7 9.2 29.2 - - 6.2

浅羽南 
87 76 10 64 73 39 6 8 16 2 - 1

100.0 87.4 11.5 73.6 83.9 44.8 6.9 9.2 18.4 2.3 - 1.1
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問 16 あなたが、地域等で環境を意識して参加・取り組んでいることは何ですか。（あてはまるものす

べて選択） 

【環境を意識して、地域などで行動していること】については、「地域（自治会など）の美化・緑

化運動」の割合が 48.4％と最も高く、次いで「取り組んでいないが、何かしたいとは思っている」の

割合が 26.3％、「特に行っていないし、あまり関心もない」の割合が 14.7％となっています。 

性別でみると、「地域（自治会など）の美化・緑化運動」の割合は男性で高く、「取り組んでいない

が、何かしたいとは思っている」の割合は女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「地域（自治会など）の美化・緑化運動」の割合は 60 歳代で、「取り組んでいな

いが、何かしたいとは思っている」「特に行っていないし、あまり関心もない」の割合は 20 歳代で高

くなっています。 

地区別でみると、「地域（自治会など）の美化・緑化運動」の割合は三川、袋井西、袋井南で、「取

り組んでいないが、何かしたいとは思っている」の割合は浅羽西で高くなっています。 

 
【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

地
域
（
自
治
会
な
ど
）
の

美
化
・
緑
化
運
動 

自
然
環
境
の
保
全
・
復
元

活
動 

環
境
に
関
す
る
学
習
会
・

講
演
会 

環
境
保
全
団
体
の
会
員
に

な
っ
て
い
る 

環
境
美
化
イ
ベ
ン
ト 

取
り
組
ん
で
い
な
い
が
、

何
か
し
た
い
と
は
思
っ
て

い
る 

特
に
行
っ
て
い
な
い
し
、
あ

ま
り
関
心
も
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 
1,546 749 80 42 24 100 407 227 28 83

100.0 48.4 5.2 2.7 1.6 6.5 26.3 14.7 1.8 5.4

男性 
664 340 42 20 13 51 154 112 9 30

100.0 51.2 6.3 3.0 2.0 7.7 23.2 16.9 1.4 4.5

女性 
839 392 36 22 7 44 246 110 19 46

100.0 46.7 4.3 2.6 0.8 5.2 29.3 13.1 2.3 5.5

20 歳代 
180 18 5 2 1 2 84 64 3 6

100.0 10.0 2.8 1.1 0.6 1.1 46.7 35.6 1.7 3.3

30 歳代 
266 101 8 5 - 8 84 61 - 11

100.0 38.0 3.0 1.9 - 3.0 31.6 22.9 - 4.1

40 歳代 
246 118 1 4 2 7 70 41 2 9

100.0 48.0 0.4 1.6 0.8 2.8 28.5 16.7 0.8 3.7

50 歳代 
277 162 14 2 2 16 75 16 8 11

100.0 58.5 5.1 0.7 0.7 5.8 27.1 5.8 2.9 4.0

60 歳代 
309 199 30 17 9 37 57 22 6 10

100.0 64.4 9.7 5.5 2.9 12.0 18.4 7.1 1.9 3.2

70 歳以上 
251 143 22 12 9 28 33 22 9 34

100.0 57.0 8.8 4.8 3.6 11.2 13.1 8.8 3.6 13.5
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

地
域
（
自
治
会
な
ど
）
の

美
化
・
緑
化
運
動 

自
然
環
境
の
保
全
・
復
元

活
動 

環
境
に
関
す
る
学
習
会
・

講
演
会 

環
境
保
全
団
体
の
会
員
に

な
っ
て
い
る 

環
境
美
化
イ
ベ
ン
ト 

取
り
組
ん
で
い
な
い
が
、

何
か
し
た
い
と
は
思
っ
て

い
る 

特
に
行
っ
て
い
な
い
し
、
あ

ま
り
関
心
も
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

三川 
57 37 5 4 1 7 6 8 2 -

100.0 64.9 8.8 7.0 1.8 12.3 10.5 14.0 3.5 -

山名 
190 105 11 6 3 16 47 25 2 5

100.0 55.3 5.8 3.2 1.6 8.4 24.7 13.2 1.1 2.6

今井 
66 38 4 1 - - 12 6 2 6

100.0 57.6 6.1 1.5 - - 18.2 9.1 3.0 9.1

袋井北 
231 106 6 1 2 14 66 34 4 13

100.0 45.9 2.6 0.4 0.9 6.1 28.6 14.7 1.7 5.6

袋井西 
110 68 5 1 2 10 24 11 1 3

100.0 61.8 4.5 0.9 1.8 9.1 21.8 10.0 0.9 2.7

袋井東 
118 53 11 5 1 10 30 18 3 10

100.0 44.9 9.3 4.2 0.8 8.5 25.4 15.3 2.5 8.5

袋井南 
201 126 11 8 4 17 34 28 3 5

100.0 62.7 5.5 4.0 2.0 8.5 16.9 13.9 1.5 2.5

高南 
100 57 5 2 2 6 24 10 1 3

100.0 57.0 5.0 2.0 2.0 6.0 24.0 10.0 1.0 3.0

笠原 
42 25 2 - - 4 8 9 - -

100.0 59.5 4.8 - - 9.5 19.0 21.4 - -

浅羽北 
140 39 5 5 2 7 54 26 3 11

100.0 27.9 3.6 3.6 1.4 5.0 38.6 18.6 2.1 7.9

浅羽東 
61 24 2 3 1 4 23 9 1 3

100.0 39.3 3.3 4.9 1.6 6.6 37.7 14.8 1.6 4.9

浅羽西 
65 24 3 2 2 3 26 4 1 7

100.0 36.9 4.6 3.1 3.1 4.6 40.0 6.2 1.5 10.8

浅羽南 
87 29 7 3 3 - 31 13 4 9

100.0 33.3 8.0 3.4 3.4 - 35.6 14.9 4.6 10.3
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問 17 あなたは、節電のために、どのような事を行っていますか。（あてはまるものすべて選択） 

【節電のために行っている事】については、「使っていない部屋の電気を消す」の割合が 84.9％と

最も高く、次いで「エアコンの設定温度を控えめにしたり、扇風機を使用・併用したりする」の割合

が 72.8％、「電気ポットや炊飯器などの保温機能をオフにする」の割合が 37.0％となっています。 

性別でみると、「エアコンの設定温度を控えめにしたり、扇風機を使用・併用したりする」「電気ポ

ットや炊飯器などの保温機能をオフにする」の割合は女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「エアコンの設定温度を控えめにしたり、扇風機を使用・併用したりする」の割

合は 30 歳代で、「テレビを見る時間を減らす」の割合は 70 歳以上で高くなっています。 

地区別でみると、「エアコンの設定温度を控えめにしたり、扇風機を使用・併用したりする」の割

合は袋井西で、「省エネ効果の高いＬＥＤ 電球を使う」の割合は袋井東、高南、浅羽西で、「テレビ

を見る時間を減らす」の割合は三川で、「電気ポットや炊飯器などの保温機能をオフにする」の割合

は袋井南、浅羽西で、それぞれ高くなっています。 

 
【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

エ
ア
コ
ン
の
設
定
温
度
を
控
え
め
に

し
た
り
、
扇
風
機
を
使
用
・
併
用
し

た
り
す
る 

使
っ
て
い
な
い
部
屋
の
電
気
を
消

す 省
エ
ネ
効
果
の
高
い
Ｌ
Ｅ
Ｄ 

電
球

を
使
う 

テ
レ
ビ
を
見
る
時
間
を
減
ら
す 

夏
は
緑
の
カ
ー
テ
ン
を
設
置
す
る 

電
気
ポ
ッ
ト
や
炊
飯
器
な
ど
の
保

温
機
能
を
オ
フ
に
す
る 

特
に
何
も
し
て
い
な
い 

無
回
答 

全  体 
1,546 1126 1313 354 361 322 572 56 27

100.0 72.8 84.9 22.9 23.4 20.8 37.0 3.6 1.7

男性 
664 450 543 139 120 125 180 37 14

100.0 67.8 81.8 20.9 18.1 18.8 27.1 5.6 2.1

女性 
839 646 739 209 230 188 380 16 11

100.0 77.0 88.1 24.9 27.4 22.4 45.3 1.9 1.3

20 歳代 
180 109 148 32 36 14 55 14 3

100.0 60.6 82.2 17.8 20.0 7.8 30.6 7.8 1.7

30 歳代 
266 213 228 56 50 36 110 5 2

100.0 80.1 85.7 21.1 18.8 13.5 41.4 1.9 0.8

40 歳代 
246 177 216 63 36 44 95 7 4

100.0 72.0 87.8 25.6 14.6 17.9 38.6 2.8 1.6

50 歳代 
277 198 237 76 60 67 105 8 6

100.0 71.5 85.6 27.4 21.7 24.2 37.9 2.9 2.2

60 歳代 
309 240 270 77 81 98 120 9 3

100.0 77.7 87.4 24.9 26.2 31.7 38.8 2.9 1.0

70 歳以上 
251 175 201 48 91 58 80 13 8

100.0 69.7 80.1 19.1 36.3 23.1 31.9 5.2 3.2
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

エ
ア
コ
ン
の
設
定
温
度
を
控
え
め
に

し
た
り
、
扇
風
機
を
使
用
・
併
用
し

た
り
す
る 

使
っ
て
い
な
い
部
屋
の
電
気
を
消

す 省
エ
ネ
効
果
の
高
い
Ｌ
Ｅ
Ｄ 

電
球

を
使
う 

テ
レ
ビ
を
見
る
時
間
を
減
ら
す 

夏
は
緑
の
カ
ー
テ
ン
を
設
置
す
る 

電
気
ポ
ッ
ト
や
炊
飯
器
な
ど
の
保

温
機
能
を
オ
フ
に
す
る 

特
に
何
も
し
て
い
な
い 

無
回
答 

三川 
57 42 47 12 24 11 20 4 1

100.0 73.7 82.5 21.1 42.1 19.3 35.1 7.0 1.8

山名 
190 142 163 31 37 44 67 6 2

100.0 74.7 85.8 16.3 19.5 23.2 35.3 3.2 1.1

今井 
66 42 54 13 13 16 22 2 4

100.0 63.6 81.8 19.7 19.7 24.2 33.3 3.0 6.1

袋井北 
231 179 193 56 47 45 93 5 5

100.0 77.5 83.5 24.2 20.3 19.5 40.3 2.2 2.2

袋井西 
110 87 91 22 27 20 35 1 1

100.0 79.1 82.7 20.0 24.5 18.2 31.8 0.9 0.9

袋井東 
118 86 98 37 34 22 43 3 2

100.0 72.9 83.1 31.4 28.8 18.6 36.4 2.5 1.7

袋井南 
201 143 175 47 46 35 85 10 1

100.0 71.1 87.1 23.4 22.9 17.4 42.3 5.0 0.5

高南 
100 67 88 30 24 25 37 5 1

100.0 67.0 88.0 30.0 24.0 25.0 37.0 5.0 1.0

笠原 
42 29 35 6 14 9 11 2 -

100.0 69.0 83.3 14.3 33.3 21.4 26.2 4.8 -

浅羽北 
140 108 122 33 32 31 57 6 1

100.0 77.1 87.1 23.6 22.9 22.1 40.7 4.3 0.7

浅羽東 
61 41 55 14 13 13 20 1 2

100.0 67.2 90.2 23.0 21.3 21.3 32.8 1.6 3.3

浅羽西 
65 43 55 22 15 19 27 1 3

100.0 66.2 84.6 33.8 23.1 29.2 41.5 1.5 4.6

浅羽南 
87 61 75 12 15 18 25 4 2

100.0 70.1 86.2 13.8 17.2 20.7 28.7 4.6 2.3
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７ 文化芸術事業について 

問 18 あなたは、月見の里学遊館でコンサートや講座などの文化芸術事業を開催していることを知っ

ていますか。（１つ選択） 

【月見の里学遊館での文化芸術事業の認知状況】については、「知っているし、参加したことがあ

る」の割合が 21.8％、「知っているが、参加したことはない」の割合が 55.5％、「知らない」の割合

が 20.8％となっています。 

性別でみると、「知っているし、参加したことがある」の割合は女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「知らない」の割合は 20 歳代で高くなっています。 

地区別でみると、「知っているし、参加したことがある」の割合は山名、高南で高くなっている一

方、「知らない」の割合は浅羽南で高くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

N =

1546 21.8 55.5 20.8 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 664

女性 839

性
別

27.3

14.8

57.2

53.8

13.8

29.8

1.7

1.7

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

25.5

25.9

23.8

27.6

13.9

10.0

53.4

56.0

58.8

52.0

60.5

50.0

17.1

16.8

15.2

18.7

24.8

38.9

4.0

1.3

2.2

1.6

0.8

1.1

知っているし、参加したことがある 知っているが、参加したことはない

知らない 無回答
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三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

26.3

28.9

15.2

25.1

22.7

22.9

16.4

30.0

23.8

18.6

18.0

18.5

12.6

52.6

55.3

71.2

55.4

61.8

50.0

66.2

42.0

54.8

55.0

49.2

58.5

47.1

21.1

14.7

7.6

17.7

13.6

24.6

16.9

27.0

21.4

25.0

29.5

18.5

36.8

1.1

6.1

1.7

1.8

2.5

0.5

1.0

1.4

3.3

4.6

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っているし、参加したことがある 知っているが、参加したことはない

知らない 無回答
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問 18－１ 問 18 で２（知っているが参加したことはない）と回答した方にお聞きします。 

参加しなかった理由は何ですか。（２つまで選択） 

【文化芸術事業に参加しなかった理由】については、「時間の都合が合わなかったから」の割合が

43.4％と最も高く、次いで「遠いから」の割合が 28.6％、「参加したい事業や講座がなかったから」

の割合が 25.8％となっています。 

性別でみると、「時間の都合が合わなかったから」の割合は女性で、「どんな事業か詳しく分からな

いから」の割合は男性で高くなっています。 

年齢別でみると、「時間の都合が合わなかったから」の割合は 40 歳代で、「遠いから」の割合は 70

歳以上で高くなっています。 

地区別でみると、「参加したい事業や講座がなかったから」の割合は袋井北で、「遠いから」の割合

は浅羽南で、「時間の都合が合わなかったから」の割合は今井で、それぞれ高くなっています。 

 
【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

参
加
し
た
い
事
業
や
講
座
が

な
か
っ
た
か
ら 

他
の
施
設
を
利
用
し
て
い
る

か
ら 

遠
い
か
ら 

時
間
の
都
合
が
合
わ
な
か
っ

た
か
ら 

料
金
が
か
か
る
か
ら 

ど
ん
な
事
業
か
詳
し
く
分
か

ら
な
い
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 
858 221 27 245 372 48 181 52 18

100.0 25.8 3.1 28.6 43.4 5.6 21.1 6.1 2.1

男性 
357 101 11 94 126 17 109 17 7

100.0 28.3 3.1 26.3 35.3 4.8 30.5 4.8 2.0

女性 
480 118 15 140 240 30 65 34 11

100.0 24.6 3.1 29.2 50.0 6.3 13.5 7.1 2.3

20 歳代 
90 25 1 12 35 5 26 5 2

100.0 27.8 1.1 13.3 38.9 5.6 28.9 5.6 2.2

30 歳代 
161 50 2 18 76 14 36 19 2

100.0 31.1 1.2 11.2 47.2 8.7 22.4 11.8 1.2

40 歳代 
128 41 2 31 73 5 26 6 1

100.0 32.0 1.6 24.2 57.0 3.9 20.3 4.7 0.8

50 歳代 
163 42 3 50 84 8 35 6 1

100.0 25.8 1.8 30.7 51.5 4.9 21.5 3.7 0.6

60 歳代 
173 40 12 60 75 11 36 8 2

100.0 23.1 6.9 34.7 43.4 6.4 20.8 4.6 1.2

70 歳以上 
134 21 7 71 26 5 21 7 9

100.0 15.7 5.2 53.0 19.4 3.7 15.7 5.2 6.7
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

参
加
し
た
い
事
業
や
講
座
が

な
か
っ
た
か
ら 

他
の
施
設
を
利
用
し
て
い
る

か
ら 

遠
い
か
ら 

時
間
の
都
合
が
合
わ
な
か
っ

た
か
ら 

料
金
が
か
か
る
か
ら 

ど
ん
な
事
業
か
詳
し
く
分
か

ら
な
い
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

三川 
30 9 - 2 14 2 9 2 2

100.0 30.0 - 6.7 46.7 6.7 30.0 6.7 6.7

山名 
105 34 3 3 55 12 16 9 4

100.0 32.4 2.9 2.9 52.4 11.4 15.2 8.6 3.8

今井 
47 12 - 4 28 3 13 4 1

100.0 25.5 - 8.5 59.6 6.4 27.7 8.5 2.1

袋井北 
128 48 1 14 60 7 37 4 -

100.0 37.5 0.8 10.9 46.9 5.5 28.9 3.1 -

袋井西 
68 21 1 20 32 1 12 4 1

100.0 30.9 1.5 29.4 47.1 1.5 17.6 5.9 1.5

袋井東 
59 11 3 16 23 4 14 7 3

100.0 18.6 5.1 27.1 39.0 6.8 23.7 11.9 5.1

袋井南 
133 33 5 42 48 6 27 9 5

100.0 24.8 3.8 31.6 36.1 4.5 20.3 6.8 3.8

高南 
42 10 3 18 18 4 4 3 -

100.0 23.8 7.1 42.9 42.9 9.5 9.5 7.1 -

笠原 
23 2 - 13 11 1 5 2 -

100.0 8.7 - 56.5 47.8 4.3 21.7 8.7 -

浅羽北 
77 16 8 41 27 2 16 1 1

100.0 20.8 10.4 53.2 35.1 2.6 20.8 1.3 1.3

浅羽東 
30 4 - 13 10 - 8 1 -

100.0 13.3 - 43.3 33.3 - 26.7 3.3 -

浅羽西 
38 7 1 21 15 3 7 - 1

100.0 18.4 2.6 55.3 39.5 7.9 18.4 - 2.6

浅羽南 
41 6 2 27 12 2 9 2 -

100.0 14.6 4.9 65.9 29.3 4.9 22.0 4.9 -
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問 19 今後、どのような文化芸術事業を実施してほしいですか。（２つまで選択） 

【今後実施してほしい文化芸術事業】については、「初心者が楽しめる入門的な文化芸術事業」の

割合が 37.0％と最も高く、次いで「親子や家族で楽しめる事業」の割合が 26.6％、「高い芸術性や専

門性を持った文化芸術事業」の割合が 17.3％となっています。一方、「特になし」の割合が 22.1％と

なっています。 

性別でみると、「初心者が楽しめる入門的な文化芸術事業」「親子や家族で楽しめる事業」の割合は

女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「初心者が楽しめる入門的な文化芸術事業」の割合は 50 歳代で、「市内の人材や

資源を活かした事業」の割合は 60 歳代で、「親子や家族で楽しめる事業」の割合は 30 歳代で、それ

ぞれ高くなっています。一方、「特になし」の割合は、70 歳以上で高くなっています。 

地区別でみると、「初心者が楽しめる入門的な文化芸術事業」の割合は浅羽北で、「親子や家族で楽

しめる事業」の割合は今井、袋井西で高くなっています。 

 
【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

高
い
芸
術
性
や
専
門
性
を
持

っ
た
文
化
芸
術
事
業 

初
心
者
が
楽
し
め
る
入
門
的

な
文
化
芸
術
事
業 

市
民
の
創
作
や
体
験
を
発
表

す
る
事
業 

市
内
の
人
材
や
資
源
を
活
か

し
た
事
業 

親
子
や
家
族
で
楽
し
め
る
事

業 特
に
な
し 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 
1,546 268 572 98 250 411 342 19 90

100.0 17.3 37.0 6.3 16.2 26.6 22.1 1.2 5.8

男性 
664 107 220 34 125 145 198 7 32

100.0 16.1 33.1 5.1 18.8 21.8 29.8 1.1 4.8

女性 
839 157 336 62 115 258 132 12 51

100.0 18.7 40.0 7.4 13.7 30.8 15.7 1.4 6.1

20 歳代 
180 31 61 14 27 51 48 4 2

100.0 17.2 33.9 7.8 15.0 28.3 26.7 2.2 1.1

30 歳代 
266 43 97 12 24 140 37 4 5

100.0 16.2 36.5 4.5 9.0 52.6 13.9 1.5 1.9

40 歳代 
246 54 86 11 25 84 51 4 9

100.0 22.0 35.0 4.5 10.2 34.1 20.7 1.6 3.7

50 歳代 
277 61 130 10 52 53 59 1 11

100.0 22.0 46.9 3.6 18.8 19.1 21.3 0.4 4.0

60 歳代 
309 52 129 26 75 44 67 3 15

100.0 16.8 41.7 8.4 24.3 14.2 21.7 1.0 4.9

70 歳以上 
251 27 59 25 42 34 79 3 44

100.0 10.8 23.5 10.0 16.7 13.5 31.5 1.2 17.5
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

高
い
芸
術
性
や
専
門
性
を
持

っ
た
文
化
芸
術
事
業 

初
心
者
が
楽
し
め
る
入
門
的

な
文
化
芸
術
事
業 

市
民
の
創
作
や
体
験
を
発
表

す
る
事
業 

市
内
の
人
材
や
資
源
を
活
か

し
た
事
業 

親
子
や
家
族
で
楽
し
め
る
事

業 特
に
な
し 

そ
の
他 

無
回
答 

三川 
57 6 23 4 14 12 12 1 4

100.0 10.5 40.4 7.0 24.6 21.1 21.1 1.8 7.0

山名 
190 31 73 12 33 58 37 2 8

100.0 16.3 38.4 6.3 17.4 30.5 19.5 1.1 4.2

今井 
66 12 23 2 9 22 13 - 8

100.0 18.2 34.8 3.0 13.6 33.3 19.7 - 12.1

袋井北 
231 50 89 14 41 69 42 5 11

100.0 21.6 38.5 6.1 17.7 29.9 18.2 2.2 4.8

袋井西 
110 20 29 8 16 38 28 1 3

100.0 18.2 26.4 7.3 14.5 34.5 25.5 0.9 2.7

袋井東 
118 14 49 13 24 33 23 1 8

100.0 11.9 41.5 11.0 20.3 28.0 19.5 0.8 6.8

袋井南 
201 31 83 9 37 46 45 1 10

100.0 15.4 41.3 4.5 18.4 22.9 22.4 0.5 5.0

高南 
100 25 30 5 13 16 29 2 5

100.0 25.0 30.0 5.0 13.0 16.0 29.0 2.0 5.0

笠原 
42 9 15 1 6 11 9 1 2

100.0 21.4 35.7 2.4 14.3 26.2 21.4 2.4 4.8

浅羽北 
140 28 64 10 27 33 29 2 5

100.0 20.0 45.7 7.1 19.3 23.6 20.7 1.4 3.6

浅羽東 
61 14 16 5 9 9 16 1 4

100.0 23.0 26.2 8.2 14.8 14.8 26.2 1.6 6.6

浅羽西 
65 9 22 5 7 18 16 1 6

100.0 13.8 33.8 7.7 10.8 27.7 24.6 1.5 9.2

浅羽南 
87 11 26 5 9 23 22 - 9

100.0 12.6 29.9 5.7 10.3 26.4 25.3 - 10.3
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８ 徳育について 

問 20 あなたは、袋井市が「心ゆたかな人づくり」を目指して“徳育”に力を入れていることを知っ

ていますか。（１つ選択） 

【袋井市が徳育に力を入れていることの認知状況】については、「徳育への取組を承知しているし、

自分も意識して生活している」の割合が 7.4％、「徳育に力を入れていることは知っているが、具体的

な取組は知らない」の割合が 33.4％、「知らない」の割合が 56.7％となっています。 

性別でみると、「徳育に力を入れていることは知っているが、具体的な取組は知らない」の割合は

女性で高くなっている一方、「知らない」の割合は男性で高くなっています。 

年齢別でみると、年齢が上がるにつれて、「徳育に力を入れていることは知っているが、具体的な

取組は知らない」の割合が高くなる傾向があります。 

世帯構成別でみると、「徳育への取組を承知しているし、自分も意識して生活している」の割合は

３世代以上で高くなっている一方、「知らない」の割合は単身で高くなっています。 

地区別でみると、「徳育に力を入れていることは知っているが、具体的な取組は知らない」の割合

は笠原で高くなっています。一方、「知らない」の割合は、浅羽東で高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

徳育への取組を承知しているし、自分も意識して生活している

徳育に力を入れていることは知っているが、具体的な取組は知らない

知らない

無回答

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

10.4

9.1

6.9

6.5

7.5

2.8

41.0

37.9

32.1

35.0

30.8

16.1

43.0

50.5

59.2

56.5

60.9

80.0

5.6

2.6

1.8

2.0

0.8

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 664

女性 839

性
別

8.2

6.6

37.3

28.2

52.1

63.6

2.4

1.7

N =

1546 7.4 33.4 56.7 2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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徳育への取組を承知しているし、自分も意識して生活している

徳育に力を入れていることは知っているが、具体的な取組は知らない

知らない

無回答

三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

5.7

6.2

4.9

6.4

9.5

3.0

10.4

9.3

10.0

6.5

12.1

8.4

8.8

27.6

41.5

21.3

30.0

47.6

33.0

34.8

28.8

39.1

32.9

30.3

36.3

35.1

62.1

47.7

70.5

62.1

42.9

63.0

54.7

59.3

50.9

57.6

50.0

52.6

54.4

4.6

4.6

3.3

1.4

1.0

2.5

3.0

7.6

2.6

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身 83

夫婦 324

２世代 581

３世代以上 206

その他 55

世
帯
構
成
別

3.6

10.2

6.5

7.7

1.2

36.4

35.0

35.1

30.9

19.3

58.2

52.4

57.3

58.3

78.3

1.8

2.4

1.0

3.1

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 21 あなたは、徳育やしつけについての目標を家庭で決め、家族みんなで取り組む「一家一徳運動」

を知っていますか。（１つ選択） 

【「一家一徳運動」の認知状況】については、「知っているし、取り組んでいる」の割合が 5.0％、

「知っているが、具体的に取り組んでいない」の割合が 23.1％、「知らない」の割合が 68.9％となっ

ています。 

性別でみると、「知っているが、具体的に取り組んでいない」の割合は女性で高くなっている一方、

「知らない」の割合は男性で高くなっています。 

年齢別でみると、「知っているが、具体的に取り組んでいない」の割合は 70 歳以上で高くなってい

る一方、「知らない」の割合は 20 歳代で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「知っているが、具体的に取り組んでいない」の割合は３世代以上で高くな

っている一方、「知らない」の割合は単身で高くなっています。 

地区別でみると、「知っているが、具体的に取り組んでいない」の割合は笠原、浅羽西で高くなっ

ている一方、「知らない」の割合は浅羽東で高くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単身 83

夫婦 324

２世代 581

３世代以上 206

その他 55

世
帯
構
成
別

5.5

4.4

4.1

4.0

2.4

21.8

31.1

22.7

20.4

12.0

69.1

62.6

71.6

71.0

83.1

3.6

1.9

1.5

4.6

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

1.1

7.5

4.9

3.6

4.5

7.2

8.3

20.7

23.6

18.4

28.2

33.1

88.9

70.3

69.5

75.8

64.1

53.0

1.7

1.5

2.0

2.2

3.2

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 664

女性 839

性
別

3.3

6.2

19.6

25.4

74.2

65.6

2.9

2.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1546 5.0 23.1 68.9 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っているし、取り組んでいる

知っているが、具体的に取り組んでいない

知らない

無回答
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三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

4.6

1.5

3.3

5.7

7.1

5.0

5.0

8.5

8.2

5.2

4.5

3.2

5.3

18.4

35.4

14.8

18.6

35.7

18.0

26.9

18.6

20.9

20.8

27.3

28.4

26.3

71.3

58.5

78.7

73.6

54.8

76.0

67.2

70.3

70.0

70.1

60.6

64.2

66.7

5.7

4.6

3.3

2.1

2.4

1.0

1.0

2.5

0.9

3.9

7.6

4.2

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っているし、取り組んでいる

知っているが、具体的に取り組んでいない

知らない

無回答
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問 22 あなたは、袋井市の徳育推進スローガン「わたしにできる『おもてなし』、笑顔でこたえる『あ

りがとう』」や、徳育シンボルマーク「ニッコリン」を知っていますか。（１つ選択） 

【袋井市の徳育推進スローガンと徳育シンボルマークの認知状況】については、「スローガンもシ

ンボルマークも知らなかった」の割合が 68.6％と最も高く、次いで「シンボルマークは知っているが、

スローガンは知らなかった」の割合が 12.9％、「スローガンは知っているが、シンボルマークは知ら

なかった」の割合が 7.9％となっています。 

性別でみると、「シンボルマークは知っているが、スローガンは知らなかった」の割合は女性で高

く、「スローガンもシンボルマークも知らなかった」の割合は男性で高くなっています。 

年齢別でみると、「スローガンもシンボルマークも、両方知っている」の割合は 30 歳代で、「シン

ボルマークは知っているが、スローガンは知らなかった」の割合は 30 歳代、40 歳代で、「スローガン

もシンボルマークも知らなかった」の割合は 20 歳代で、それぞれ高くなっています。 

世帯構成別でみると、「スローガンもシンボルマークも知らなかった」の割合は単身で高くなって

います。 

地区別でみると、「スローガンもシンボルマークも、両方知っている」の割合は袋井西で、「スロー

ガンもシンボルマークも知らなかった」の割合は浅羽東で、それぞれ高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

男性 664

女性 839

性
別

8.9

6.3

8.2

6.9

16.2

8.6

63.9

75.9

2.7

2.3

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

8.8

6.1

5.4

9.8

12.8

2.8

17.9

11.7

8.3

1.6

1.9

2.8

9.2

11.0

6.5

21.1

20.7

8.3

56.2

68.9

78.0

66.3

63.5

85.6

8.0

2.3

1.8

1.2

1.1

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1546 7.8 7.9 12.9 68.6 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スローガンもシンボルマークも、両方知っている

スローガンは知っているが、シンボルマークは知らなかった

シンボルマークは知っているが、スローガンは知らなかった

スローガンもシンボルマークも知らなかった

無回答
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三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

8.8

8.4

10.6

6.9

11.8

7.6

7.0

9.0

9.5

7.1

8.2

9.2

4.6

7.0

11.6

4.5

6.1

10.0

8.5

9.0

6.0

11.9

2.9

4.9

7.7

11.5

14.0

15.3

13.6

15.6

15.5

11.0

14.4

8.0

11.9

11.4

6.6

16.9

3.4

64.9

64.2

66.7

68.4

60.0

71.2

67.7

75.0

64.3

76.4

80.3

64.6

71.3

5.3

0.5

4.5

3.0

2.7

1.7

2.0

2.0

2.4

2.1

1.5

9.2

単身 83

夫婦 324

２世代 581

３世代以上 206

その他 55

世
帯
構
成
別

3.6

9.7

7.9

7.1

2.4

3.6

8.7

6.0

9.9

2.4

18.2

13.1

12.4

10.5

12.0

69.1

66.0

72.1

70.1

78.3

5.5

2.4

1.5

2.5

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スローガンもシンボルマークも、両方知っている

スローガンは知っているが、シンボルマークは知らなかった

シンボルマークは知っているが、スローガンは知らなかった

スローガンもシンボルマークも知らなかった

無回答
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９ 市民農園の利用・開設について 

問 23-Ａ （家庭で農地を所有していない方（非農家の方など）にお聞きします）  

あなたは、野菜などを自由に作ることができる市民農園を、個人で、またはご家族などで借りて

みたいと思いますか。（１つ選択） 

【市民農園の利用意向】については、「借りたいとは思わない」の割合が 60.5％と最も高く、次い

で「将来的には借りてみたいが、今のところ予定はない」の割合が 33.0％、「ここ１～２年のうちに

借りてみたい」の割合が 4.6％となっています。 

性別でみると、「将来的には借りてみたいが、今のところ予定はない」の割合は女性で高くなって

います。 

年齢別でみると、「将来的には借りてみたいが、今のところ予定はない」の割合は 30 歳代、40 歳代

で、「借りたいとは思わない」の割合は 70 歳以上で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「借りたいとは思わない」の割合は単身で高くなっています。 

地区別でみると、「将来的には借りてみたいが、今のところ予定はない」の割合は浅羽東で、「借り

たいとは思わない」の割合は笠原で高くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

単身 70

夫婦 269

２世代 430

３世代以上 93

その他 44

世
帯
構
成
別

4.5

3.2

4.2

5.2

2.9

1.1

1.2

3.3

20.5

31.2

35.6

32.7

21.4

75.0

64.5

59.1

58.7

75.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 471

女性 614

性
別

3.6

5.7

0.5

3.6

35.5

30.8

60.4

59.9

20歳代 147

30歳代 238

40歳代 194

50歳代 203

60歳代 190

70歳以上 130

年
齢
別

8.5

7.9

3.9

4.1

2.5

2.0

1.5

4.2

3.4

1.0

0.8

9.2

24.2

30.5

43.8

43.3

38.1

80.8

63.7

62.1

51.0

53.4

59.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1112 4.6

1.9

33.0 60.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ここ１～２年のうちに借りてみたい

ここ３～５年のうちに借りてみたい

将来的には借りてみたいが、今のところ予定はない

借りたいとは思わない

無回答
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三川 21

山名 143

今井 39

袋井北 186

袋井西 90

袋井東 76

袋井南 153

高南 83

笠原 19

浅羽北 99

浅羽東 38

浅羽西 40

浅羽南 59

地
区
別

1.7

5.0

2.6

4.0

3.6

3.9

5.3

6.7

5.4

5.1

3.5

4.8

1.7

5.3

2.0

5.3

1.2

3.3

0.5

7.7

2.1

9.5

33.9

35.0

42.1

29.3

10.5

22.9

29.4

34.2

33.3

38.2

30.8

37.1

23.8

62.7

60.0

50.0

64.6

84.2

72.3

63.4

60.5

60.0

55.9

56.4

57.3

61.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ここ１～２年のうちに借りてみたい

ここ３～５年のうちに借りてみたい

将来的には借りてみたいが、今のところ予定はない

借りたいとは思わない

無回答
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問 23-Ｂ （家庭で農地を所有している方（農家の方など）にお聞きします）  

所有している農地を使って、市民農園を開設し、市民に貸してみたいと思いますか。（１つ選択） 

【市民農園の開設意向】については、「開設したいとは思わない」の割合が 67.5％と最も高く、次

いで「将来的には開設してみたいが、今のところ予定はない」の割合が 27.2％、「ここ１～２年のう

ちに開設してみたい」の割合が 3.8％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「将来的には開設してみたいが、今のところ予定はない」の割合は 20 歳代、40 歳

代で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「将来的には開設してみたいが、今のところ予定はない」の割合は夫婦で高

くなっています。 

地区別でみると、「将来的には開設してみたいが、今のところ予定はない」の割合は浅羽西、浅羽

南で、「開設したいとは思わない」の割合は袋井北で、それぞれ高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ここ１～２年のうちに借りてみたい

ここ３～５年のうちに借りてみたい

将来的には借りてみたいが、今のところ予定はない

借りたいとは思わない

無回答

ここ１～２年のうちに開設してみたい 

ここ３～５年のうちに開設してみたい 

将来的には開設してみたいが、今のところ予定はない 

開設したいとは思わない

男性 181

女性 200

性
別

3.0

3.9

1.0

1.7

29.5

25.4

66.5

69.1

20歳代 39

30歳代 40

40歳代 50

50歳代 76

60歳代 100

70歳以上 88

年
齢
別

3.4

4.0

6.6

4.0

2.5

2.3

2.0

1.3

2.0

22.7

24.0

23.7

38.0

25.0

38.5

71.6

70.0

68.4

56.0

72.5

61.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

単身 16

夫婦 43

２世代 145

３世代以上 103

その他 13

世
帯
構
成
別

7.7

4.9

2.1

2.3

6.3

2.1

4.7

7.7

29.1

27.6

32.6

25.0

84.6

66.0

68.3

60.5

68.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

397 3.8

1.5

27.2 67.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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ここ１～２年のうちに借りてみたい

ここ３～５年のうちに借りてみたい

将来的には借りてみたいが、今のところ予定はない

借りたいとは思わない

無回答

ここ１～２年のうちに開設してみたい 

ここ３～５年のうちに開設してみたい 

将来的には開設してみたいが、今のところ予定はない 

開設したいとは思わない

三川 35

山名 41

今井 25

袋井北 39

袋井西 20

袋井東 44

袋井南 37

高南 12

笠原 21

浅羽北 41

浅羽東 23

浅羽西 24

浅羽南 26

地
区
別

7.7

4.2

4.3

4.9

4.8

8.3

2.7

2.3

7.7

4.0

2.9

4.3

9.5

8.3

4.9

42.3

45.8

30.4

29.3

23.8

8.3

35.1

22.7

25.0

12.8

24.0

22.0

28.6

50.0

50.0

60.9

65.9

61.9

75.0

62.2

75.0

75.0

79.5

72.0

73.2

68.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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10 公園の利用について 

問 24 あなたは、地区にある公園・緑地の整備についてどう思いますか。（１つ選択） 

【地区にある公園・緑地の整備の満足度】については、「満足している」と「ある程度満足してい

る」をあわせた満足している人の割合が 57.1％、「やや不満である」と「不満である」をあわせた不

満である人の割合が 37.6％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、満足している人の割合は 20 歳代、70 歳以上で高くなっています。 

地区別でみると、満足している人の割合は山名、袋井南で高くなっている一方、不満である人の割

合は三川で高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

男性 664

女性 839

性
別

6.7

11.0

50.7

45.5

24.6

23.8

12.0

16.3

6.1

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

12.7

9.7

4.7

5.3

12.0

6.7

50.6

41.1

50.9

49.6

45.1

56.1

10.4

25.2

26.7

31.3

27.1

21.7

12.0

16.5

14.8

12.2

13.9

13.9

14.3

7.4

2.9

1.6

1.9

1.7

N =

1546 8.7 48.4 23.7 13.9 5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している ある程度満足している やや不満である

不満である 無回答
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三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

3.4

3.1

3.3

8.6

4.8

10.0

13.9

17.8

7.3

5.6

4.5

10.5

1.8

44.8

35.4

59.0

43.6

47.6

56.0

55.2

44.9

50.9

44.6

42.4

58.4

22.8

19.5

43.1

23.0

27.9

26.2

23.0

17.4

17.8

22.7

28.1

31.8

19.5

29.8

24.1

9.2

11.5

17.1

19.0

6.0

9.5

12.7

12.7

16.5

15.2

9.5

31.6

8.0

9.2

3.3

2.9

2.4

5.0

4.0

6.8

6.4

5.2

6.1

2.1

14.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している ある程度満足している やや不満である

不満である 無回答
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11 自転車の利用について 

問 25 あなたは、自転車をどのくらい利用しますか。（１つ選択） 

【自転車の利用状況】については、「１ヶ月に１～２日」の割合が 12.4％と最も高く、次いで「１

週間に１～２日」の割合が 8.9％、「ほぼ毎日」の割合が 5.8％となっています。一方、「ほとんど利

用しない」の割合が 65.9％となっています。 

性別でみると、「１ヶ月に１～２日」の割合は男性で、「ほとんど利用しない」の割合は女性で高く

なっています。 

年齢別でみると、「ほぼ毎日」の割合は 70 歳以上で高くなっている一方、「ほとんど利用しない」

の割合は 20 歳代、50 歳代で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「ほぼ毎日」の割合は女性 70 歳以上で高くなっている一方、「ほとんど利

用しない」の割合は女性 20 歳代で高くなっています。 

世帯構成別でみると、大きな差異はみられません。 

地区別でみると、「ほぼ毎日」の割合は三川、袋井西で高くなっている一方、「ほとんど利用しない」

の割合は笠原で高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

男性 664

女性 839

性
別

6.3

5.1

4.6

6.5

7.7

10.5

9.7

16.1

70.2

61.0

1.4

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

13.5

6.5

2.5

2.8

3.0

7.2

10.8

6.1

2.9

2.4

6.0

5.0

11.6

14.2

7.9

7.3

4.9

5.6

11.6

13.3

11.2

15.0

14.7

7.2

48.6

59.2

74.4

71.5

71.1

74.4

4.0

0.6

1.1

0.8

0.4

0.6

N =

1546 5.8 5.6 8.9 12.4 65.9 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 １週間に３～４日 １週間に１～２日

１ヶ月に１～２日 ほとんど利用しない 無回答
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男性20歳代 84

男性30歳代 95

男性40歳代 100

男性50歳代 110

男性60歳代 159

男性70歳以上 112

女性20歳代 96

女性30歳代 170

女性40歳代 145

女性50歳代 163

女性60歳代 141

女性70歳以上 123

性
別
・
年
齢
別

18.7

9.2

1.8

2.8

3.5

4.2

8.9

3.1

3.6

3.0

2.1

10.7

8.9

6.4

1.8

1.4

6.5

3.1

14.3

5.7

2.7

4.0

5.3

7.1

10.6

12.1

8.0

6.9

4.7

3.1

13.4

16.4

8.2

8.0

5.3

8.3

5.7

9.9

9.2

11.7

12.4

7.3

17.9

16.4

14.5

20.0

18.9

7.1

51.2

61.7

77.9

75.9

72.4

82.3

43.8

57.9

70.0

65.0

68.4

65.5

4.9

0.7

1.2

1.4

0.6

1.8

0.6

0.9

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

10.5

5.3

7.6

4.3

10.9

7.6

6.5

7.0

4.8

5.0

4.9

3.1

3.4

1.8

5.8

4.5

6.5

8.2

6.8

5.0

4.0

2.4

7.9

6.6

4.6

3.4

3.5

8.9

6.1

13.4

13.6

5.9

10.0

8.0

8.6

6.6

7.7

6.9

8.8

16.8

12.1

10.8

9.1

9.3

11.4

16.0

11.9

14.3

13.1

16.9

10.3

73.7

62.6

69.7

63.6

58.2

67.8

65.2

64.0

78.6

64.3

65.6

66.2

73.6

1.8

0.5

1.3

2.5

2.0

1.0

2.4

3.3

1.5

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

単身 83

夫婦 324

２世代 581

３世代以上 206

その他 55

世
帯
構
成
別

5.5

4.9

5.2

7.4

8.4

7.3

4.9

5.2

5.9

7.2

7.3

8.7

9.8

7.1

6.0

9.1

14.1

10.8

13.9

8.4

69.1

65.5

68.3

64.8

69.9

1.8

1.9

0.7

0.9

ほぼ毎日 １週間に３～４日 １週間に１～２日

１ヶ月に１～２日 ほとんど利用しない 無回答
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問 25－１ 問 25 で１～４（「ほとんど利用しない」以外）と回答した方にお聞きします。 

自転車の利用目的は何ですか。（主なもの２つまで） 

【自転車の利用目的】については、「買物」の割合が 42.0％と最も高く、次いで「余暇活動（サイ

クリング等）」の割合が 22.3％、「通勤・通学」の割合が 12.2％となっています。 

性別でみると、「買物」の割合は女性で、「余暇活動（サイクリング等）」の割合は男性で高くなっ

ています。 

年齢別でみると、「通勤・通学」の割合は 20 歳代で、「余暇活動（サイクリング等）」の割合は 30

歳代で、それぞれ高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「通勤・通学」の割合は男性 20 歳代で、「買物」の割合は女性 50 歳代で、

「余暇活動（サイクリング等）」の割合は男性 30 歳代、男性 50 歳代、男性 60 歳代で高くなっていま

す。 

世帯構成別でみると、「通勤・通学」の割合は単身で、「余暇活動（サイクリング等）」の割合は単

身、夫婦で高くなっています。 

地区別でみると、「通勤・通学」の割合は袋井東で、「買物」の割合は浅羽西で高くなっています。 

 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

通
勤
・
通
学 

買
物 

業
務
（
仕
事
） 

余
暇
活
動
（
サ
イ

ク
リ
ン
グ
等
） 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 
507 62 213 37 113 71 100

100.0 12.2 42.0 7.3 22.3 14.0 19.7

男性 
254 36 92 20 80 30 49

100.0 14.2 36.2 7.9 31.5 11.8 19.3

女性 
238 25 118 16 30 38 46

100.0 10.5 49.6 6.7 12.6 16.0 19.3

20 歳代 
45 17 17 2 7 - 13

100.0 37.8 37.8 4.4 15.6 - 28.9

30 歳代 
76 12 29 1 21 13 16

100.0 15.8 38.2 1.3 27.6 17.1 21.1

40 歳代 
68 11 30 2 16 7 14

100.0 16.2 44.1 2.9 23.5 10.3 20.6

50 歳代 
68 9 30 4 14 11 11

100.0 13.2 44.1 5.9 20.6 16.2 16.2

60 歳代 
124 9 50 12 30 20 22

100.0 7.3 40.3 9.7 24.2 16.1 17.7

70 歳以上 
119 4 54 14 25 20 22

100.0 3.4 45.4 11.8 21.0 16.8 18.5



63 

 

【性別・年齢別、世帯構成別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

通
勤
・
通
学 

買
物 

業
務
（
仕
事
） 

余
暇
活
動
（
サ
イ

ク
リ
ン
グ
等
） 

そ
の
他 

無
回
答 

男性 20 歳代 
28 14 8 2 7 - 6

100.0 50.0 28.6 7.1 25.0 - 21.4

男性 30 歳代 
30 5 8 - 11 4 7

100.0 16.7 26.7 - 36.7 13.3 23.3

男性 40 歳代 
35 8 15 2 11 1 6

100.0 22.9 42.9 5.7 31.4 2.9 17.1

男性 50 歳代 
32 5 11 1 11 4 6

100.0 15.6 34.4 3.1 34.4 12.5 18.8

男性 60 歳代 
66 2 22 7 23 10 13

100.0 3.0 33.3 10.6 34.8 15.2 19.7

男性 70 歳以上 
61 2 26 8 17 11 11

100.0 3.3 42.6 13.1 27.9 18.0 18.0

女性 20 歳代 
17 3 9 - - - 7

100.0 17.6 52.9 - - - 41.2

女性 30 歳代 
46 7 21 1 10 9 9

100.0 15.2 45.7 2.2 21.7 19.6 19.6

女性 40 歳代 
33 3 15 - 5 6 8

100.0 9.1 45.5 - 15.2 18.2 24.2

女性 50 歳代 
34 4 19 3 3 6 4

100.0 11.8 55.9 8.8 8.8 17.6 11.8

女性 60 歳代 
53 6 27 5 5 9 8

100.0 11.3 50.9 9.4 9.4 17.0 15.1

女性 70 歳以上 
54 2 27 6 7 8 10

100.0 3.7 50.0 11.1 13.0 14.8 18.5

単身 
25 5 6 - 7 1 10

100.0 20.0 24.0 - 28.0 4.0 40.0

夫婦 
111 15 46 3 34 17 17

100.0 13.5 41.4 2.7 30.6 15.3 15.3

２世代 
180 20 79 17 39 26 35

100.0 11.1 43.9 9.4 21.7 14.4 19.4

３世代以上 
67 6 35 10 11 9 6

100.0 9.0 52.2 14.9 16.4 13.4 9.0

その他 
16 2 9 - 3 3 3

100.0 12.5 56.3 - 18.8 18.8 18.8
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

通
勤
・
通
学 

買
物 

業
務
（
仕
事
） 

余
暇
活
動
（
サ
イ

ク
リ
ン
グ
等
） 

そ
の
他 

無
回
答 

三川 
14 1 2 1 4 1 5

100.0 7.1 14.3 7.1 28.6 7.1 35.7

山名 
70 7 27 4 16 9 20

100.0 10.0 38.6 5.7 22.9 12.9 28.6

今井 
20 3 2 5 6 3 2

100.0 15.0 10.0 25.0 30.0 15.0 10.0

袋井北 
81 11 36 3 15 11 19

100.0 13.6 44.4 3.7 18.5 13.6 23.5

袋井西 
46 5 22 1 8 8 10

100.0 10.9 47.8 2.2 17.4 17.4 21.7

袋井東 
35 8 10 6 11 3 6

100.0 22.9 28.6 17.1 31.4 8.6 17.1

袋井南 
66 8 31 3 12 8 15

100.0 12.1 47.0 4.5 18.2 12.1 22.7

高南 
35 3 16 1 7 6 8

100.0 8.6 45.7 2.9 20.0 17.1 22.9

笠原 
8 - 2 2 3 1 1

100.0 - 25.0 25.0 37.5 12.5 12.5

浅羽北 
50 8 23 4 10 9 5

100.0 16.0 46.0 8.0 20.0 18.0 10.0

浅羽東 
19 1 10 1 7 3 2

100.0 5.3 52.6 5.3 36.8 15.8 10.5

浅羽西 
21 2 13 1 4 5 1

100.0 9.5 61.9 4.8 19.0 23.8 4.8

浅羽南 
21 1 8 3 8 3 2

100.0 4.8 38.1 14.3 38.1 14.3 9.5
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12 袋井市の 「まちのイメージ」について 

問 26 あなたが、「袋井市」として思い浮かべるものやイメージは何ですか。（あてはまるものすべて

選択） 

【「袋井市」のイメージ】については、「遠州袋井の花火」の割合が 81.8％と最も高く、次いで「ク

ラウンメロン」の割合が 78.0％、「遠州三山（法多山・可睡斎・油山寺）」の割合が 77.5％となって

います。 

性別でみると、「遠州袋井の花火」「たまごふわふわ」の割合は女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「豊かな自然」「名所・旧跡がある」「特色ある歴史」「お米（袋井米）」「健康に力

を入れている」の割合は 70 歳以上で、「お茶（袋井茶）」の割合は 60 歳代、70 歳以上で、「遠州袋井

の花火」「たまごふわふわ」の割合は 30 歳代で、「東海道どまん中・袋井宿」「遠州三山（法多山・可

睡斎・油山寺）」の割合は 50 歳代、60 歳代で、それぞれ高くなっています。 

 

【性別・年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

豊
か
な
自
然 

景
色
・景
観
が
よ
い 

名
所
・
旧
跡
が
あ
る 

特
色
あ
る
歴
史 

農
産
物
や
グ
ル
メ
が
お
い
し
い 

祭
り
・イ
ベ
ン
ト
が
盛
ん 

ス
ポ
ー
ツ
大
会
が
盛
ん 

ク
ラ
ウ
ン
メ
ロ
ン 

お
茶
（
袋
井
茶
） 

全  体 
1,546 547 153 311 73 158 266 79 1206 544

100.0 35.4 9.9 20.1 4.7 10.2 17.2 5.1 78.0 35.2

男性 
664 235 61 125 26 52 115 28 495 204

100.0 35.4 9.2 18.8 3.9 7.8 17.3 4.2 74.5 30.7

女性 
839 292 86 174 45 103 148 50 686 324

100.0 34.8 10.3 20.7 5.4 12.3 17.6 6.0 81.8 38.6

20 歳代 
180 38 13 23 4 8 42 5 142 55

100.0 21.1 7.2 12.8 2.2 4.4 23.3 2.8 78.9 30.6

30 歳代 
266 53 12 25 6 14 44 6 221 60

100.0 19.9 4.5 9.4 2.3 5.3 16.5 2.3 83.1 22.6

40 歳代 
246 77 16 29 5 20 32 10 192 75

100.0 31.3 6.5 11.8 2.0 8.1 13.0 4.1 78.0 30.5

50 歳代 
277 107 23 53 6 25 42 14 224 87

100.0 38.6 8.3 19.1 2.2 9.0 15.2 5.1 80.9 31.4

60 歳代 
309 128 40 84 17 42 53 17 254 138

100.0 41.4 12.9 27.2 5.5 13.6 17.2 5.5 82.2 44.7

70 歳以上 
251 136 48 91 35 47 53 26 161 120

100.0 54.2 19.1 36.3 13.9 18.7 21.1 10.4 64.1 47.8
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上段：件数 下段：割合（％） 

 
 お

米
（
袋
井
米
） 

遠
州
袋
井
の
花
火 

た
ま
ご
ふ
わ
ふ
わ 

健
康
に
力
を
入
れ
て
い
る 

エ
ア
ロ
ビ
ッ
ク 

東
海
道
ど
ま
ん
中
・
袋
井
宿 

遠
州
三
山
（
法
多
山
・
可
睡
斎
・
油
山
寺
） 

そ
の
他 

特
に
思
い
浮
か
べ
る
も
の
は
な
い 

無
回
答 

全  体 
150 1265 496 217 112 729 1198 44 29 13

9.7 81.8 32.1 14.0 7.2 47.2 77.5 2.8 1.9 0.8

男性 
55 518 161 75 30 283 510 18 20 5

8.3 78.0 24.2 11.3 4.5 42.6 76.8 2.7 3.0 0.8

女性 
87 720 327 138 82 428 659 26 8 6

10.4 85.8 39.0 16.4 9.8 51.0 78.5 3.1 1.0 0.7

20 歳代 
9 154 57 7 6 64 121 6 3 3

5.0 85.6 31.7 3.9 3.3 35.6 67.2 3.3 1.7 1.7

30 歳代 
7 240 101 14 21 102 189 14 2 1

2.6 90.2 38.0 5.3 7.9 38.3 71.1 5.3 0.8 0.4

40 歳代 
7 201 84 27 25 108 184 8 8 1

2.8 81.7 34.1 11.0 10.2 43.9 74.8 3.3 3.3 0.4

50 歳代 
19 232 82 37 17 152 231 4 2 1

6.9 83.8 29.6 13.4 6.1 54.9 83.4 1.4 0.7 0.4

60 歳代 
51 256 106 57 26 184 266 4 5 3

16.5 82.8 34.3 18.4 8.4 59.5 86.1 1.3 1.6 1.0

70 歳以上 
52 170 61 73 17 112 193 8 8 3

20.7 67.7 24.3 29.1 6.8 44.6 76.9 3.2 3.2 1.2
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13 姉妹都市について 

問 27 あなたは、袋井市の姉妹都市「長野県塩尻市」を知っていますか。（１つ選択） 

【「長野県塩尻市」の認知状況】については、「「塩尻市」は知っているし、姉妹都市であることも

知っている」の割合が 32.8％、「「塩尻市」は知っているが、姉妹都市とは知らなかった」の割合が

23.8％、「知らない」の割合が 42.0％となっています。 

性別でみると、「「塩尻市」は知っているし、姉妹都市であることも知っている」の割合は女性で高

くなっています。 

年齢別でみると、「「塩尻市」は知っているし、姉妹都市であることも知っている」の割合は 60 歳

代、70 歳以上で高くなっている一方、「知らない」の割合は 20 歳代で高くなっています。 

地区別でみると、「「塩尻市」は知っているし、姉妹都市であることも知っている」の割合は袋井南、

高南、笠原で高くなっている一方、「知らない」の割合は浅羽南で高くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「塩尻市」は知っているし、姉妹都市であることも知っている

「塩尻市」は知っているが、姉妹都市とは知らなかった

知らない

無回答

N =

1546 32.8 23.8 42.0 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 664

女性 839

性
別

29.8

35.0

27.0

21.6

41.6

42.6

1.7

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

44.2

48.9

30.7

30.1

23.3

10.0

17.5

21.4

27.4

29.7

25.6

19.4

34.3

28.5

41.2

39.8

50.8

70.6

4.0

1.3

0.7

0.4

0.4
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「塩尻市」は知っているし、姉妹都市であることも知っている

「塩尻市」は知っているが、姉妹都市とは知らなかった

知らない

無回答

三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

11.5

29.2

27.9

25.0

42.9

40.0

42.8

34.7

38.2

30.3

34.8

36.8

35.1

25.3

26.2

27.9

30.7

9.5

22.0

17.9

19.5

21.8

28.6

18.2

20.0

19.3

60.9

44.6

44.3

42.9

45.2

38.0

37.3

43.2

37.3

40.3

45.5

42.1

45.6

2.3

1.4

2.4

2.0

2.5

2.7

0.9

1.5

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 27－１ 問 27 で１または２（塩尻市を知っている）と回答した方にお聞きします。 

「塩尻市」の特産物・名所等を知っていますか。（あてはまるものすべて選択） 

【「塩尻市」の特産物・名所等の認知状況】については、「奈良井宿」の割合が 33.7％と最も高く、

次いで「木曽漆器」の割合が 24.2％、「りんご」の割合が 19.3％となっています。一方、「知らない」

の割合が 36.0％となっています。 

性別でみると、「奈良井宿」の割合は女性で高くなっている一方、「知らない」の割合は男性で高く

なっています。 

年齢別でみると、「木曽漆器」「奈良井宿」の割合は 60 歳代で、「木曽漆器祭・奈良井宿場祭」の割

合は 70 歳以上で高くなってる一方、「知らない」の割合は 20 歳代で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「木曽漆器」「奈良井宿」の割合は女性 60 歳代で、「ぶどう」「木曽漆器祭・

奈良井宿場祭」の割合は女性 70 歳以上で高くなっている一方、「知らない」の割合は女性 20 歳代で

高くなっています。 

 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

レ
タ
ス 

お
米 

ぶ
ど
う 

り
ん
ご 

ワ
イ
ン 

木
曽
漆
器 

そ
ば
切
り
の
発

祥
地 

奈
良
井
宿 

平
出
遺
跡 

全  体 
875 49 20 122 169 132 212 57 295 23

100.0 5.6 2.3 13.9 19.3 15.1 24.2 6.5 33.7 2.6

男性 
377 26 9 47 67 52 77 15 106 9

100.0 6.9 2.4 12.5 17.8 13.8 20.4 4.0 28.1 2.4

女性 
475 23 10 73 94 76 130 39 184 13

100.0 4.8 2.1 15.4 19.8 16.0 27.4 8.2 38.7 2.7

20 歳代 
53 4 - 8 6 5 5 2 7 1

100.0 7.5 - 15.1 11.3 9.4 9.4 3.8 13.2 1.9

30 歳代 
130 10 3 17 20 18 17 2 21 4

100.0 7.7 2.3 13.1 15.4 13.8 13.1 1.5 16.2 3.1

40 歳代 
147 7 1 16 20 21 22 4 39 -

100.0 4.8 0.7 10.9 13.6 14.3 15.0 2.7 26.5 -

50 歳代 
161 10 2 20 35 28 29 11 59 5

100.0 6.2 1.2 12.4 21.7 17.4 18.0 6.8 36.6 3.1

60 歳代 
217 9 7 30 50 38 83 21 106 9

100.0 4.1 3.2 13.8 23.0 17.5 38.2 9.7 48.8 4.1

70 歳以上 
155 9 7 31 32 21 52 15 61 3

100.0 5.8 4.5 20.0 20.6 13.5 33.5 9.7 39.4 1.9
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上段：件数 下段：割合（％） 

 
 木

曽
の
大
橋 

高
ボ
ッ
チ
高
原 

木
曽
漆
器
祭
・
奈

良
井
宿
場
祭 

全
国
短
歌
フ
ォ
ー

ラ
ム 

高
ボ
ッ
チ
高
原
観

光
草
競
馬
大
会 

ワ
イ
ナ
リ
ー
フ
ェ

ス
タ 

奈
良
井
宿
ア
イ
ス

キ
ャ
ン
ド
ル
祭
り 

知
ら
な
い 

無
回
答 

 

全  体 
38 43 125 8 20 20 32 315 66

4.3 4.9 14.3 0.9 2.3 2.3 3.7 36.0 7.5

男性 
14 16 47 3 10 7 13 148 33

3.7 4.2 12.5 0.8 2.7 1.9 3.4 39.3 8.8

女性 
23 27 77 5 10 13 19 162 31

4.8 5.7 16.2 1.1 2.1 2.7 4.0 34.1 6.5

20 歳代 
2 2 3 1 1 2 1 33 2

3.8 3.8 5.7 1.9 1.9 3.8 1.9 62.3 3.8

30 歳代 
5 7 6 1 2 3 2 72 6

3.8 5.4 4.6 0.8 1.5 2.3 1.5 55.4 4.6

40 歳代 
5 5 7 - 1 - 2 71 4

3.4 3.4 4.8 - 0.7 - 1.4 48.3 2.7

50 歳代 
2 6 17 1 - 3 3 50 17

1.2 3.7 10.6 0.6 - 1.9 1.9 31.1 10.6

60 歳代 
14 13 47 2 8 7 13 47 18

6.5 6.0 21.7 0.9 3.7 3.2 6.0 21.7 8.3

70 歳以上 
10 10 44 3 8 4 11 40 18

6.5 6.5 28.4 1.9 5.2 2.6 7.1 25.8 11.6
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【性別・年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

レ
タ
ス 

お
米 

ぶ
ど
う 

り
ん
ご 

ワ
イ
ン 

木
曽
漆
器 

そ
ば
切
り
の
発

祥
地 

奈
良
井
宿 

平
出
遺
跡 

男性 20 歳代 
23 3 - 4 1 3 3 - 2 1

100.0 13.0 - 17.4 4.3 13.0 13.0 - 8.7 4.3

男性 30 歳代 
42 5 2 7 6 7 6 - 8 1

100.0 11.9 4.8 16.7 14.3 16.7 14.3 - 19.0 2.4

男性 40 歳代 
58 2 - 7 9 10 9 - 12 -

100.0 3.4 - 12.1 15.5 17.2 15.5 - 20.7 -

男性 50 歳代 
64 4 1 5 11 7 6 3 12 2

100.0 6.3 1.6 7.8 17.2 10.9 9.4 4.7 18.8 3.1

男性 60 歳代 
116 7 4 14 29 16 30 7 47 3

100.0 6.0 3.4 12.1 25.0 13.8 25.9 6.0 40.5 2.6

男性 70 歳以上 
73 5 2 10 10 8 22 4 25 2

100.0 6.8 2.7 13.7 13.7 11.0 30.1 5.5 34.2 2.7

女性 20 歳代 
30 1 - 4 5 2 2 2 5 -

100.0 3.3 - 13.3 16.7 6.7 6.7 6.7 16.7 -

女性 30 歳代 
88 5 1 10 14 11 11 2 13 3

100.0 5.7 1.1 11.4 15.9 12.5 12.5 2.3 14.8 3.4

女性 40 歳代 
89 5 1 9 11 11 13 4 27 -

100.0 5.6 1.1 10.1 12.4 12.4 14.6 4.5 30.3 -

女性 50 歳代 
94 6 - 14 22 19 23 7 47 3

100.0 6.4 - 14.9 23.4 20.2 24.5 7.4 50.0 3.2

女性 60 歳代 
97 2 3 16 21 21 51 13 57 6

100.0 2.1 3.1 16.5 21.6 21.6 52.6 13.4 58.8 6.2

女性 70 歳以上 
76 4 5 20 20 12 30 10 35 1

100.0 5.3 6.6 26.3 26.3 15.8 39.5 13.2 46.1 1.3
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上段：件数 下段：割合（％） 

 
 木

曽
の
大
橋 

高
ボ
ッ
チ
高
原 

木
曽
漆
器
祭
・
奈

良
井
宿
場
祭 

全
国
短
歌
フ
ォ
ー

ラ
ム 

高
ボ
ッ
チ
高
原
観

光
草
競
馬
大
会 

ワ
イ
ナ
リ
ー
フ
ェ

ス
タ 

奈
良
井
宿
ア
イ
ス

キ
ャ
ン
ド
ル
祭
り 

知
ら
な
い 

無
回
答 

 

男性 20 歳代 
1 1 2 1 - 1 1 14 1

4.3 4.3 8.7 4.3 - 4.3 4.3 60.9 4.3

男性 30 歳代 
2 3 1 1 1 - - 19 3

4.8 7.1 2.4 2.4 2.4 - - 45.2 7.1

男性 40 歳代 
3 2 - - - - - 34 1

5.2 3.4 - - - - - 58.6 1.7

男性 50 歳代 
1 2 6 - - 2 2 25 12

1.6 3.1 9.4 - - 3.1 3.1 39.1 18.8

男性 60 歳代 
3 4 22 - 5 2 5 30 10

2.6 3.4 19.0 - 4.3 1.7 4.3 25.9 8.6

男性 70 歳以上 
4 4 16 1 4 1 5 26 6

5.5 5.5 21.9 1.4 5.5 1.4 6.8 35.6 8.2

女性 20 歳代 
1 1 1 - 1 1 - 19 1

3.3 3.3 3.3 - 3.3 3.3 - 63.3 3.3

女性 30 歳代 
3 4 5 - 1 3 2 53 3

3.4 4.5 5.7 - 1.1 3.4 2.3 60.2 3.4

女性 40 歳代 
2 3 7 - 1 - 2 37 3

2.2 3.4 7.9 - 1.1 - 2.2 41.6 3.4

女性 50 歳代 
1 4 11 1 - 1 1 25 5

1.1 4.3 11.7 1.1 - 1.1 1.1 26.6 5.3

女性 60 歳代 
10 9 25 2 3 5 8 15 8

10.3 9.3 25.8 2.1 3.1 5.2 8.2 15.5 8.2

女性 70 歳以上 
6 6 28 2 4 3 6 13 11

7.9 7.9 36.8 2.6 5.3 3.9 7.9 17.1 14.5
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14 お茶（緑茶）に関することについて 

問 28 あなたは、日ごろ、どのくらいお茶（緑茶）を飲みますか。（１つ選択） 

【お茶（緑茶）を飲む頻度】については、「毎日」の割合が 72.5％と最も高く、次いで「週に１～

２日」の割合が 8.0％、「週に３～４日」の割合が 6.5％となっています。一方、「飲まない」の割合

が 7.1％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「毎日」の割合は 60 歳代、70 歳以上で高くなっている一方、「飲まない」の割合

は 30 歳代で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「毎日」の割合は女性 70 歳以上で、「週に３～４日」の割合は男性 30 歳代

で高くなっている一方、「飲まない」の割合は女性 30 歳代で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「毎日」の割合は３世代以上で高くなっている一方、「飲まない」の割合は単

身で高くなっています。 

地区別でみると、「毎日」の割合は笠原で高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

54.4

44.4

65.9

78.3

91.3

91.2

7.8

8.3

7.7

5.8

1.9

1.2

11.7

12.0

7.7

5.1

2.3

2.4

12.8

16.9

12.2

5.1

1.6

2.4

12.8

17.7

5.3

5.4

2.9

1.2

0.6

0.8

1.2

0.4

1.6

男性 664

女性 839

性
別

72.8

71.1

4.2

6.8

6.0

7.5

9.2

6.9

7.3

7.1

0.6

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1546 72.5 5.2 6.5 8.0 7.1 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週に５～６日 週に３～４日 週に１～２日 飲まない 無回答
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男性20歳代 84

男性30歳代 95

男性40歳代 100

男性50歳代 110

男性60歳代 159

男性70歳以上 112

女性20歳代 96

女性30歳代 170

女性40歳代 145

女性50歳代 163

女性60歳代 141

女性70歳以上 123

性
別
・
年
齢
別

95.9

91.5

85.9

64.8

44.7

55.2

86.6

91.2

67.3

67.0

43.2

53.6

0.7

4.3

8.3

6.5

4.2

2.7

3.1

8.2

7.0

11.6

11.9

1.6

2.8

3.1

7.6

10.0

11.5

3.6

1.9

8.2

8.0

15.8

11.9

1.6

2.8

2.5

14.5

18.8

14.6

3.6

0.6

9.1

9.0

13.7

10.7

2.1

4.3

3.4

18.8

14.6

1.8

3.1

7.3

8.0

15.8

10.7

0.8

1.4

1.2

1.8

1.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身 83

夫婦 324

２世代 581

３世代以上 206

その他 55

世
帯
構
成
別

57.8

70.7

71.6

85.9

81.8

7.2

4.0

5.9

3.4

5.5

7.2

8.0

7.4

2.4

3.6

4.8

8.0

9.0

3.9

3.6

22.9

7.7

5.7

4.4

3.6

1.5

0.5

1.8

毎日 週に５～６日 週に３～４日 週に１～２日 飲まない 無回答

三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

74.7

83.1

78.7

72.9

88.1

76.0

74.6

68.6

75.5

65.8

71.2

71.1

80.7

3.4

6.2

3.3

5.7

2.4

4.0

7.0

4.2

2.7

6.9

6.1

5.3

3.5

6.9

3.3

7.1

2.4

7.0

5.0

9.3

5.5

8.2

7.6

8.4

5.3

9.2

6.2

6.6

7.9

7.1

6.0

7.0

8.5

8.2

10.0

10.6

7.9

3.5

5.7

4.6

8.2

6.4

7.0

4.0

9.3

6.4

8.2

4.5

6.3

7.0

2.5

1.8

0.9

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問 28－１ 問 28 で５（飲まない）と回答した方にお聞きします。 

お茶（緑茶）のかわりに、どのようなものを飲みますか。（主なもの１つ選択） 

【お茶（緑茶）のかわりに飲むもの】については、「その他」の割合が 29.1％と最も高く、次いで

「水（ﾐﾈﾗﾙｳｵｰﾀｰ含む）」の割合が 27.3％、「コーヒー」の割合が 13.6％となっています。 

性別でみると、「水（ﾐﾈﾗﾙｳｵｰﾀｰ 含む）」の割合は男性で、「その他」の割合は女性で高くなってい

ます。 

年齢別でみると、「水（ﾐﾈﾗﾙｳｵｰﾀｰ 含む）」の割合は 50 歳代で、「その他」の割合は 20 歳代で高く

なっています。 

性別・年齢別でみると、参考にとどめます。 

世帯構成別でみると、「その他」の割合は２世代で高くなっています。 

地区別については、参考にとどめます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20歳代 23

30歳代 47

40歳代 13

50歳代 15

60歳代 9

70歳以上 3

年
齢
別

17.4

19.1

30.8

53.3

22.2

100.0

4.3

17.0

15.4

13.3

22.2

4.3

2.1

7.7

6.7

13.0

12.8

23.1

11.1

8.7

4.3

43.5

31.9

23.1

13.3

22.2

8.7

12.8

13.3

22.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 47

女性 61

性
別

19.7

36.2

11.5

17.0

3.3

4.3

11.5

12.8

1.6

6.4

37.7

19.1

14.8

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

110 27.3 13.6

3.6

11.8

3.6

29.1 10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

水（ﾐﾈﾗﾙｳｵｰﾀｰ 含む） コーヒー
紅茶 ウーロン茶
ジュース その他
無回答
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男性20歳代 9

男性30歳代 15

男性40歳代 8

男性50歳代 8

男性60歳代 5

男性70歳以上 2

女性20歳代 14

女性30歳代 32

女性40歳代 5

女性50歳代 7

女性60歳代 3

女性70歳以上 0

性
別
・
年
齢
別

33.3

42.9

40.0

15.6

7.1

100.0

20.0

62.5

25.0

26.7

33.3

33.3

28.6

9.4

7.1

20.0

25.0

33.3

3.1

7.1

12.5

12.5

20.0

9.4

21.4

20.0

25.0

20.0

3.1

6.7

22.2

33.3

40.0

40.6

50.0

20.0

25.0

12.5

13.3

33.3

28.6

18.8

7.1

20.0

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身 19

夫婦 25

２世代 33

３世代以上 9

その他 2

世
帯
構
成
別

50.0

22.2

12.1

28.0

15.8

50.0

6.1

20.0

10.5

22.2

4.0

5.3

11.1

15.2

4.0

26.3

4.0

15.8

44.4

45.5

28.0

21.1

21.2

12.0

5.3

水（ﾐﾈﾗﾙｳｵｰﾀｰ 含む） コーヒー
紅茶 ウーロン茶
ジュース その他
無回答
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三川 4

山名 12

今井 3

袋井北 19

袋井西 7

袋井東 11

袋井南 8

高南 7

笠原 0

浅羽北 9

浅羽東 5

浅羽西 3

浅羽南 5

地
区
別

40.0

33.3

20.0

33.3

28.6

25.0

9.1

28.6

26.3

33.3

16.7

50.0

40.0

20.0

11.1

12.5

18.2

28.6

10.5

33.3

16.7

12.5

9.1

33.3

22.2

14.3

27.3

14.3

15.8

8.3

14.3

5.3

66.7

40.0

22.2

14.3

37.5

36.4

28.6

31.6

50.0

50.0

20.0

20.0

11.1

28.6

12.5

10.5

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

水（ﾐﾈﾗﾙｳｵｰﾀｰ 含む） コーヒー
紅茶 ウーロン茶
ジュース その他
無回答
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問 29 あなたの家庭では、緑茶の茶葉をどこで購入していますか。（主なもの１つ選択） 

【緑茶の茶葉の購入場所】については、「市外の茶商や茶農家」の割合が 23.0％と最も高く、次い

で「市内の茶商や茶農家」の割合が 21.3％、「スーパーマーケット」の割合が 18.4％となっています。 

性別でみると、「スーパーマーケット」の割合は男性で高くなっています。 

年齢別でみると、「市内の茶商や茶農家」の割合は 70 歳以上で、「市外の茶商や茶農家」の割合は

60 歳代で、「購入していない（贈答品の使用を含む）」の割合は 20 歳代、30 歳代で、それぞれ高くな

っています。 

世帯構成別でみると、「スーパーマーケット」「購入していない（贈答品の使用を含む）」の割合は

単身で、「市内の茶商や茶農家」の割合は３世代以上で高くなっています。 

地区別でみると、「スーパーマーケット」の割合は浅羽東、浅羽西、浅羽南で、「市内の茶商や茶農

家」の割合は三川、笠原で、「市外の茶商や茶農家」の割合は今井、高南で、それぞれ高くなってい

ます。 

スーパーマーケット
農産物直売所
市内の茶商や茶農家
市外の茶商や茶農家
購入していない（贈答品の使用を含む）
その他
無回答

単身 83

夫婦 324

２世代 581

３世代以上 206

その他 55

世
帯
構
成
別

25.5

13.6

20.7

18.8

24.1

10.9

8.7

10.3

8.6

4.8

20.0

32.0

19.1

19.8

15.7

23.6

28.2

21.2

25.6

9.6

7.3

7.8

17.2

15.4

31.3

3.6

4.4

7.2

7.4

6.0

9.1

5.3

4.3

4.3

8.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

13.5

10.7

20.6

23.6

21.8

23.9

11.6

12.0

9.4

8.1

7.9

7.2

29.5

23.0

23.8

17.5

15.4

17.2

27.1

34.3

21.3

21.1

13.2

17.8

4.0

8.4

13.0

19.5

28.9

25.0

5.6

6.1

6.1

6.9

8.6

7.2

8.8

5.5

5.8

3.3

4.1

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 664

女性 839

性
別

21.8

16.2

9.6

9.5

19.6

22.4

22.0

23.8

17.2

14.8

5.0

8.2

4.8

5.0

N =

1546 18.4 9.8 21.3 23.0 15.7 6.9 5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

28.7

24.6

27.9

17.9

7.1

20.0

16.9

21.2

18.2

18.2

16.7

13.7

10.5

13.8

6.2

6.6

13.6

9.5

17.0

10.0

11.9

8.2

8.2

12.1

4.7

10.5

13.8

13.8

13.1

25.7

47.6

11.0

26.4

19.5

18.2

20.8

15.2

22.6

42.1

16.1

24.6

19.7

20.7

9.5

31.0

19.4

19.5

25.5

27.7

30.3

28.4

19.3

17.2

18.5

21.3

12.9

16.7

12.0

11.9

18.6

18.2

13.0

15.2

17.4

12.3

4.6

4.6

4.9

7.1

7.1

6.0

6.5

5.9

5.5

7.8

3.0

9.5

3.5

5.7

7.7

6.6

2.1

2.4

3.0

9.0

3.4

6.4

4.3

7.6

3.7

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スーパーマーケット
農産物直売所
市内の茶商や茶農家
市外の茶商や茶農家
購入していない（贈答品の使用を含む）
その他
無回答
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問 30 あなたの家庭では、急須を使って、お茶をいれますか。（１つ選択） 

【お茶をいれるときの急須の利用状況】については、「いれる」の割合が 87.6％、「いれない」の割

合が 11.3％となっています。 

性別でみると、「いれる」の割合は女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「いれる」の割合は 60 歳代、70 歳以上で高くなっている一方、「いれない」の割

合は 20 歳代、30 歳代で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「いれる」の割合は３世代以上で高くなっている一方、「いれない」の割合は

単身で高くなっています。 

地区別でみると、「いれる」の割合は三川、浅羽東、浅羽西で高くなっている一方、「いれない」の

割合は袋井西で高くなっています。 

 
 
 
 
 
別 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

男性 664

女性 839

性
別

89.3

85.8

10.4

12.3

0.4

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

90.0

94.2

93.1

86.6

78.9

78.3

6.4

4.9

6.5

13.0

21.1

20.6

3.6

1.0

0.4

0.4

1.1

単身 83

夫婦 324

２世代 581

３世代以上 206

その他 55

世
帯
構
成
別

81.8

95.1

88.0

86.4

69.9

9.1

4.9

11.9

12.3

28.9

9.1

0.2

1.2

1.2

N =

1546 87.6 11.3 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いれる いれない 無回答
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三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

88.5

95.4

93.4

87.1

90.5

90.0

88.1

87.3

80.9

87.9

90.9

90.5

94.7

10.3

4.6

6.6

12.9

9.5

10.0

10.4

11.0

18.2

10.8

6.1

7.9

5.3

1.1

1.5

1.7

0.9

1.3

3.0

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いれる いれない 無回答
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15 市の情報の収集方法等について 

問 31 あなたは、広報ふくろいを読みますか。（１つ選択） 

【広報ふくろい】については、「必ず読む」の割合が 55.1％と最も高く、次いで「たまに読む」の

割合が 30.8％、「読んだことはある」の割合が 7.9％となっています。一方、「読まない」の割合が 5.6％

となっています。 

性別でみると、「必ず読む」の割合は女性で高くなっている一方、「読まない」の割合は男性で高く

なっています。 

年齢別でみると、「必ず読む」の割合は 70 歳以上で高くなっている一方、「読まない」の割合は 20

歳代で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「必ず読む」の割合は男性 70 歳以上、男性 60 歳代で、「たまに読む」の割

合は男性 30 歳代、男性 40 歳代、男性 50 歳代で高くなっている一方、「読まない」の割合は男性 20

歳代で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「読まない」の割合は単身で高くなっています。 

地区別でみると、「必ず読む」の割合は袋井西、高南、浅羽西で、「たまに読む」の割合は笠原で高

くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

70.5

63.4

52.0

54.5

54.5

25.6

22.7

29.1

36.8

34.1

33.5

27.8

2.0

5.2

7.2

7.3

7.1

23.3

2.0

2.3

3.6

3.7

4.9

22.8

2.8

0.4

0.4

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 664

女性 839

性
別

62.0

46.4

27.9

34.5

6.8

9.5

2.9

9.2

0.5

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1546 55.1 30.8 7.9 5.6 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

必ず読む たまに読む 読んだことはある 読まない 無回答
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三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

45.6

59.5

59.1

52.8

64.5

51.7

55.7

64.0

52.4

54.3

52.5

61.5

47.1

35.1

28.9

27.3

31.2

27.3

34.7

30.8

25.0

40.5

32.9

31.1

27.7

33.3

8.8

5.8

6.1

9.1

6.4

5.9

8.0

6.0

4.8

7.9

11.5

6.2

13.8

8.8

5.3

7.6

6.1

0.9

6.8

4.0

5.0

2.4

4.3

4.9

4.6

5.7

1.8

0.5

0.9

0.9

0.8

1.5

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必ず読む たまに読む 読んだことはある 読まない 無回答

単身 83

夫婦 324

２世代 581

３世代以上 206

その他 55

世
帯
構
成
別

50.9

59.2

55.4

57.4

34.9

29.1

27.2

33.4

30.9

25.3

12.7

10.2

6.7

5.6

15.7

7.3

3.4

4.3

4.3

22.9

0.2

1.9

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性20歳代 84

男性30歳代 95

男性40歳代 100

男性50歳代 110

男性60歳代 159

男性70歳以上 112

女性20歳代 96

女性30歳代 170

女性40歳代 145

女性50歳代 163

女性60歳代 141

女性70歳以上 123

性
別
・
年
齢
別

16.7

36.8

37.0

41.8

56.0

75.0

33.3

64.7

66.9

58.9

71.6

68.3

27.4

41.1

46.0

45.5

32.1

17.9

28.1

28.8

25.5

30.7

26.2

26.8

20.2

12.6

11.0

7.3

7.5

1.8

26.0

4.1

4.8

7.4

2.1

2.4

35.7

9.5

5.0

5.5

4.4

3.6

11.5

2.4

2.8

2.5

0.8

1.0

1.8

1.0

0.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 32 あなたは、袋井市のホームページを見ますか。（１つ選択） 

【袋井市のホームページ】については、「見ない（見たことはない）」の割合が 53.4％と最も高く、

次いで「見たことはある」の割合が 24.3％、「たまに見る」の割合が 16.1％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「よく見る」の割合は 70 歳以上で高くなっている一方、「見ない（見たことはな

い）」の割合は 60 歳代で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「よく見る」の割合は男女ともに 70 歳以上で、「たまに見る」の割合は男

性 40 歳代、女性 30 歳代で高くなっている一方、「見ない（見たことはない）」の割合は女性 60 歳代

で高くなっています。 

地区別でみると、「見たことはある」の割合は袋井北、浅羽西で高くなっている一方、「見ない（見

たことはない）」の割合は浅羽南で高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

12.7

3.9

2.9

2.0

1.5

1.7

20.3

14.9

12.3

18.7

18.8

11.1

7.6

12.6

22.7

34.1

39.8

34.4

51.8

67.3

61.7

44.7

39.8

52.8

7.6

1.3

0.4

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 664

女性 839

性
別 3.6

5.0

16.0

16.4

26.5

22.3

52.6

54.8

1.4

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1546 4.4 16.1 24.3 53.4 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく見る たまに見る

見たことはある 見ない（見たことはない）

無回答
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男性20歳代 84

男性30歳代 95

男性40歳代 100

男性50歳代 110

男性60歳代 159

男性70歳以上 112

女性20歳代 96

女性30歳代 170

女性40歳代 145

女性50歳代 163

女性60歳代 141

女性70歳以上 123

性
別
・
年
齢
別

13.8

3.5

1.2

1.4

1.8

1.0

11.6

3.8

5.5

3.0

1.1

2.4

22.8

12.1

11.7

15.9

20.0

13.5

17.9

17.6

13.6

23.0

16.8

8.3

8.1

11.3

20.9

35.9

40.0

42.7

8.0

13.2

25.5

31.0

38.9

25.0

48.8

70.2

66.3

46.9

38.2

42.7

56.3

65.4

54.5

42.0

43.2

64.3

6.5

2.8

6.3

0.9

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

1.8

3.7

7.6

4.3

3.6

6.8

5.0

5.0

2.4

4.3

3.3

4.6

4.6

14.0

14.2

18.2

17.7

20.0

14.4

13.4

19.0

21.4

17.9

16.4

10.8

12.6

21.1

23.2

15.2

30.7

26.4

21.2

22.4

27.0

21.4

22.9

23.0

30.8

18.4

57.9

56.3

56.1

45.9

49.1

55.1

56.2

49.0

54.8

54.3

57.4

53.8

63.2

5.3

2.6

3.0

1.3

0.9

2.5

3.0

0.7

1.1

よく見る たまに見る

見たことはある 見ない（見たことはない）

無回答
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問 33 あなたは、袋井市のメール配信サービス「メローねっと」をご存じですか。（１つ選択） 

【「メローねっと」の利用状況】については、「利用している」の割合が 11.4％、「知っているが、

利用していない」の割合が 23.8％、「知らない」の割合が 63.3％となっています。 

性別でみると、「知っているが、利用していない」の割合は女性で高くなっている一方、「知らない」

の割合は男性で高くなっています。 

年齢別でみると、「利用している」の割合は 30 歳代、40 歳代で高くなっている一方、「知らない」

の割合は 20 歳代で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「利用している」の割合は男女ともに 30 歳代、40 歳代で高くなっている一

方、「知らない」の割合は男性 20 歳代で高くなっています。 

地区別でみると、「利用している」の割合は笠原で高くなっている一方、「知らない」の割合は、浅

羽東、浅羽南で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20歳代 180

30歳代 266

40歳代 246

50歳代 277

60歳代 309

70歳以上 251

年
齢
別

7.8

19.5

18.7

10.5

8.4

3.2

16.1

24.1

28.5

23.8

22.7

25.9

76.1

56.0

52.4

65.7

67.3

64.9

0.4

0.4

1.6

6.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1546 11.4 23.8 63.3 1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 664

女性 839

性
別

11.6

11.6

27.1

20.5

59.8

66.7

1.5

1.2
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 知っているが、利用していない 知らない 無回答
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男性20歳代 84

男性30歳代 95

男性40歳代 100

男性50歳代 110

男性60歳代 159

男性70歳以上 112

女性20歳代 96

女性30歳代 170

女性40歳代 145

女性50歳代 163

女性60歳代 141

女性70歳以上 123

性
別
・
年
齢
別

1.6

5.0

12.3

18.6

18.8

9.4

5.4

11.9

7.3

19.0

21.1

6.0

28.5

24.1

26.4

35.2

27.6

17.7

25.0

22.0

20.0

19.0

17.9

14.3

62.6

68.8

61.3

46.2

52.9

72.9

65.2

65.4

72.7

61.0

61.1

79.8

7.3

2.1

0.6

4.5

0.6

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三川 57

山名 190

今井 66

袋井北 231

袋井西 110

袋井東 118

袋井南 201

高南 100

笠原 42

浅羽北 140

浅羽東 61

浅羽西 65

浅羽南 87

地
区
別

11.5

12.3

11.5

13.6

19.0

9.0

10.0

7.6

10.0

15.2

13.6

11.1

7.0

16.1

32.3

16.4

19.3

26.2

25.0

22.9

22.9

27.3

28.1

22.7

24.2

29.8

71.3

53.8

72.1

66.4

54.8

66.0

64.7

66.9

61.8

55.4

60.6

63.2

59.6

1.1

1.5

0.7

2.5

2.5

0.9

1.3

3.0

1.6

3.5

利用している 知っているが、利用していない 知らない 無回答
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Ⅲ 児童・生徒意識調査結果 
問１ 性別 

【性別】については、「男子」の割合が 52.5％、「女子」が 47.5％となっています。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

男子 女子

N =

1610 52.5 47.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井中学校 219

周南中学校 185

袋井南中学校 153

浅羽中学校 194

中
学
校

53.0

55.7

49.7

48.5

47.0

44.3

50.3

51.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井東小学校 63

袋井西小学校 92

袋井南小学校 131

袋井北小学校 142

今井小学校 36

三川小学校 28

笠原小学校 26

山名小学校 139

高南小学校 38

浅羽東小学校 48

浅羽南小学校 59

浅羽北小学校 57

小
学
校

54.0

57.6

47.3

51.4

50.0

50.0

61.5

53.2

42.1

60.4

59.3

56.1

46.0

42.4

52.7

48.6

50.0

50.0

38.5

46.8

57.9

39.6

40.7

43.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問２ 今日の朝食で、どんな食品を食べましたか。 

【朝食の内容】については、「赤緑黄色の３種類」の割合が 46.2％、「１～２種類」の割合が 49.8％、

「朝食を食べず」の割合が 3.0％となっています。 

学校別でみると、「赤緑黄色の３種類」の割合は笠原小学校で高くなっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

赤緑黄色の３種類 １～２種類 朝食を食べず 回答なし

袋井中学校 219

周南中学校 185

袋井南中学校 153

浅羽中学校 194

中
学
校

38.4

41.1

47.1

42.8

51.1

55.7

47.1

51.0

5.5

4.6

5.9

3.2

1.5

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

1610 46.2 49.8

3.0

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井東小学校 63

袋井西小学校 92

袋井南小学校 131

袋井北小学校 142

今井小学校 36

三川小学校 28

笠原小学校 26

山名小学校 139

高南小学校 38

浅羽東小学校 48

浅羽南小学校 59

浅羽北小学校 57

小
学
校

60.3

45.7

50.4

38.7

41.7

64.3

80.8

61.9

55.3

31.3

45.8

43.9

38.1

48.9

48.1

59.9

58.3

32.1

19.2

37.4

42.1

66.7

52.5

56.1

2.6

0.7

1.5

1.6

1.7

2.1

0.7

5.4

3.6

0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問３ １日１回以上、大人(親や祖父母など)と食事をしますか。 

【大人との食事の状況】については、「する」の割合が 91.7％、「しない」の割合が 8.3％となって

います。 

学校別でみると、「しない」の割合は袋井南中学校、浅羽中学校で高くなっています。 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

する しない

N =

1610 8.391.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井中学校 219

周南中学校 185

袋井南中学校 153

浅羽中学校 194

中
学
校

84.0

80.4

89.7

92.2

19.6

10.3

16.0

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井東小学校 63

袋井西小学校 92

袋井南小学校 131

袋井北小学校 142

今井小学校 36

三川小学校 28

笠原小学校 26

山名小学校 139

高南小学校 38

浅羽東小学校 48

浅羽南小学校 59

浅羽北小学校 57

小
学
校

7.7

10.5

4.2

100.0

94.4

92.3

96.9

95.7

100.0

97.1

89.5

95.8

94.9

98.2

96.4

3.1

3.6

4.3

1.8

5.6

2.9

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問４ 食育の日を知っていますか。 

【食育の日の認知状況】については、「知ってる」の割合が 29.7％、「知らない」の割合が 70.2％

となっています。 

学校別でみると、「知らない」の割合は今井小学校、笠原小学校、浅羽北小学校で高くなっていま

す。 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

知ってる 知らない 回答なし

袋井中学校 219

周南中学校 185

袋井南中学校 153

浅羽中学校 194

中
学
校

19.1

11.8

15.1

21.0

87.6

84.9

80.9

79.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井東小学校 63

袋井西小学校 92

袋井南小学校 131

袋井北小学校 142

今井小学校 36

三川小学校 28

笠原小学校 26

山名小学校 139

高南小学校 38

浅羽東小学校 48

浅羽南小学校 59

浅羽北小学校 57

小
学
校

71.4

72.8

49.6

70.4

97.2

25.0

92.3

28.9

85.4

94.7

75.0

5.3

47.5

14.6

71.1

78.4

28.6

27.2

50.4

29.6
2.8

7.7

52.5

21.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

1610 70.229.7 0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問５ 読書が好きですか。 

【読書が好きかどうか】については、「どちらかといえば好き」の割合が 43.5％と最も高く、次い

で「好き」の割合が 35.6％、「どちらかといえば嫌い」の割合が 14.5％となっています。 

「好き」と「どちらかといえば好き」をあわせた読書が好きな人の割合が 79.1％、「どちらかとい

えば嫌い」と「嫌い」をあわせたの読書が嫌いな人の割合が 20.8％となっています。 

学校別でみると、読書が好きな人の割合は袋井東小学校、三川小学校、山名小学校で、読書が嫌い

な人の割合は袋井西小学校、浅羽東小学校で高くなっています。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

好き どちらかといえば好き どちらかといえば嫌い 嫌い 回答なし

N =

1610 35.6 43.5 14.5 6.3 0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井中学校 219

周南中学校 185

袋井南中学校 153

浅羽中学校 194

中
学
校

29.7

42.2

38.6

30.4

48.9

38.9

36.6

45.4

12.3

14.6

15.7

14.4

9.1

8.5

9.8

4.3

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井東小学校 63

袋井西小学校 92

袋井南小学校 131

袋井北小学校 142

今井小学校 36

三川小学校 28

笠原小学校 26

山名小学校 139

高南小学校 38

浅羽東小学校 48

浅羽南小学校 59

浅羽北小学校 57

小
学
校

42.9

34.8

31.3

40.8

22.2

42.9

38.5

48.2

28.9

14.6

35.6

31.6

49.2

32.6

51.1

36.6

61.1

46.4

38.5

42.4

52.6

54.2

35.6

45.6

7.9

21.7

13.7

16.9

11.1

23.1

7.2

13.2

27.1

20.3

14.0

5.6

8.8

10.7

10.9

5.3

4.2

3.8

5.6

8.5

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問６ 進んで読書に取り組んでいますか。 

【読書への取り組み】については、「自分で読書の時間を作って、積極的に取り組んでいる」の割

合が 23.5％、「読書の時間など、決められた時間は進んで取り組んでいる」の割合が 55.4％、「あま

り取り組んでいない」の割合が 20.7％となっています。 

学校別でみると、「自分で読書の時間を作って、積極的に取り組んでいる」の割合は山名小学校で、

「あまり取り組んでいない」の割合は今井小学校、浅羽北小学校、袋井中学校で高くなっています。 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

自分で読書の時間を作って、積極的に取り組んでいる
読書の時間など、決められた時間は進んで取り組んでいる
あまり取り組んでいない
回答なし

N =

1610 23.5 55.4 20.7 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井中学校 219

周南中学校 185

袋井南中学校 153

浅羽中学校 194

中
学
校

19.6

29.2

22.2

20.6

46.6

59.5

58.2

53.6

33.8

11.4

17.0

25.3

2.6

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井東小学校 63

袋井西小学校 92

袋井南小学校 131

袋井北小学校 142

今井小学校 36

三川小学校 28

笠原小学校 26

山名小学校 139

高南小学校 38

浅羽東小学校 48

浅羽南小学校 59

浅羽北小学校 57

小
学
校

19.0

25.0

21.4

28.9

16.7

25.0

26.9

34.5

23.7

16.7

18.6

12.3

73.0

50.0

64.1

47.2

50.0

64.3

69.2

54.0

52.6

72.9

50.8

52.6

7.9

23.9

14.5

33.3

11.5

21.1

10.4

30.5

35.1

23.9

3.8

10.7

2.6

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問７ 地域のコミュニティ活動や地域の行事、ボランティア活動に参加していますか。(去年１年間で) 

【地域活動、ボランティア活動への参加状況】については、「都合があえば参加している」の割合

が 55.0％と最も高く、次いで「積極的に参加している」の割合が 20.7％、「ここ１年間はあまり参加

していない」の割合が 16.1％となっています。 

学校別でみると、「積極的に参加している」の割合は笠原小学校で、「都合があえば参加している」

の割合は袋井東小学校、今井小学校で、「ここ１年間はまったく参加していない」の割合は浅羽中学

校で高くなっています。 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

積極的に参加している 都合があえば参加している

ここ１年間はあまり参加していない ここ１年間はまったく参加していない

回答なし

N =

1610 20.7 55.0 16.1 7.5 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井中学校 219

周南中学校 185

袋井南中学校 153

浅羽中学校 194

中
学
校

20.1

7.6

10.5

11.9

51.1

65.4

62.7

42.8

19.6

20.0

17.0

22.7

8.2

7.0

8.5

21.1

1.3

0.9

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井東小学校 63

袋井西小学校 92

袋井南小学校 131

袋井北小学校 142

今井小学校 36

三川小学校 28

笠原小学校 26

山名小学校 139

高南小学校 38

浅羽東小学校 48

浅羽南小学校 59

浅羽北小学校 57

小
学
校

15.9

23.9

20.6

31.0

16.7

21.4

57.7

39.6

36.8

22.9

15.3

29.8

69.8

48.9

64.1

56.3

69.4

57.1

42.3

48.9

42.1

47.9

54.2

50.9

14.3

17.4

10.7

6.3

11.1

10.1

18.4

29.2

12.3

4.6

5.3

18.6

14.3

2.6

2.8

10.2

1.4

7.1

4.9

7.6 2.2

1.8

1.7

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問８ 一週間に何日、学習塾や習い事（そろばん、習字、水泳、スポーツ教室など）に通っています

か。 

【学習塾や習い事の状況】については、「週２～３日」の割合が 35.8％と最も高く、次いで「週４

～５日」の割合が 19.4％、「週１日」の割合が 15.0％となっています。一方、「通っていない」の割

合が 24.6％となっています。 

学校別でみると、「週２～３日」の割合は袋井東小学校、高南小学校、袋井南中学校で、「週６日～

毎日」の割合は笠原小学校で高くなっています。一方、「通っていない」の割合は、周南中学校で高

くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

通っていない 週１日 週２～３日 週４～５日 週６日～毎日 回答なし

N =

1610 24.6 15.0 35.8 19.4 4.6 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井中学校 219

周南中学校 185

袋井南中学校 153

浅羽中学校 194

中
学
校

30.6

36.8

30.7

30.9

19.6

14.1

5.9

13.9

32.9

39.5

45.8

37.1

12.8

7.0

13.1

13.4

3.6

3.7

2.0

2.7

1.0

2.6

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井東小学校 63

袋井西小学校 92

袋井南小学校 131

袋井北小学校 142

今井小学校 36

三川小学校 28

笠原小学校 26

山名小学校 139

高南小学校 38

浅羽東小学校 48

浅羽南小学校 59

浅羽北小学校 57

小
学
校

15.9

25.0

14.5

17.6

25.0

10.7

7.7

12.2

18.4

18.8

33.9

17.5

9.5

17.4

19.1

13.4

16.7

7.7

15.8

21.1

14.6

18.6

22.8

44.4

31.5

32.8

40.8

27.8

38.1

44.7

29.2

28.1

30.5

28.1

3.6

7.7

11.9

42.9

13.2

27.8

23.8

35.4

25.4

29.5

19.2

39.3

23.9

17.4 7.6

4.3

1.8
8.5

2.1

57.7

3.6

2.8
4.2

6.3

3.1

1.8

1.7

2.6

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問９ 土曜日・日曜日それぞれの、代表的な昼間の過ごし方を教えてください。 

（１） 土曜日 

【土曜日の代表的な昼間の過ごし方】については、「友達と遊ぶ」の割合が 34.4％と最も高く、次

いで「家族と一緒」の割合が 28.1％、「学習塾や習い事」の割合が 27.1％となっています。 

学校別でみると、「家族と一緒」の割合は今井小学校、高南小学校、浅羽東小学校で、「友達と遊ぶ」

の割合は周南中学校で、「学習塾や習い事」の割合は笠原小学校で、それぞれ高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

家族と一緒 家で一人 友達と遊ぶ 学習塾や習い事 回答なし

N =

1610 28.1 6.5 34.4 27.1 3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井中学校 219

周南中学校 185

袋井南中学校 153

浅羽中学校 194

中
学
校

22.8

15.7

11.1

26.3

11.4

12.4

4.6

7.2

39.3

55.1

33.3

41.2

25.1

7.0

26.8

24.2 1.0

1.4

24.2

9.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井東小学校 63

袋井西小学校 92

袋井南小学校 131

袋井北小学校 142

今井小学校 36

三川小学校 28

笠原小学校 26

山名小学校 139

高南小学校 38

浅羽東小学校 48

浅羽南小学校 59

浅羽北小学校 57

小
学
校

42.9

35.9

22.9

28.2

47.2

39.3

34.6

38.1

44.7

47.9

35.6

42.1

4.8

4.3

4.9

8.3

7.1

5.0

6.8

20.6

35.9

36.6

31.7

23.7

23.7

18.8

33.3

36.6

21.1

1.8

3.8

35.7

20.3

11.5

2.8

22.8

35.2

17.9

53.8

33.1

35.6

33.3

31.7

41.7

31.6

1.7

1.8

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（２） 日曜日 

【日曜日の代表的な昼間の過ごし方】については、「家族と一緒」の割合が 41.8％と最も高く、次

いで「友達と遊ぶ」の割合が 30.4％、「学習塾や習い事」の割合が 18.7％となっています。 

学校別でみると、「家族と一緒」の割合は高南小学校で、「友達と遊ぶ」の割合は周南中学校で、「学

習塾や習い事」の割合は笠原小学校で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
家族と一緒 家で一人 友達と遊ぶ 学習塾や習い事 回答なし

N =

1610 41.8 6.3 30.4 18.7 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井中学校 219

周南中学校 185

袋井南中学校 153

浅羽中学校 194

中
学
校

33.8

24.3

25.5

33.0

9.1

14.1

8.5

5.7

42.0

48.1

30.1

41.8

14.6

5.4

20.9

18.6

8.1

15.0

0.5

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井東小学校 63

袋井西小学校 92

袋井南小学校 131

袋井北小学校 142

今井小学校 36

三川小学校 28

笠原小学校 26

山名小学校 139

高南小学校 38

浅羽東小学校 48

浅羽南小学校 59

浅羽北小学校 57

小
学
校

52.4

54.3

51.1

47.2

52.8

53.6

23.1

54.7

76.3

62.5

40.7

61.4

4.3

5.6

11.1

10.2

23.8

20.7

25.2

26.1

5.6

20.1

13.2

10.4

19.3

21.4

17.5

2.6

2.2

3.6

2.3

3.2

19.2

28.8

14.3

7.9

30.6

20.6

27.1

20.3

23.0

57.7

28.6

19.7

19.6 1.1

1.8

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 10 土曜日・日曜日の午前・午後では、どの曜日の時間帯が一番、市や地域、公民館などのイベン

トや行事に参加しやすいですか。 

【イベントや行事の参加しやすさ】については、「土曜日の午前」の割合が 28.6％と最も高く、次

いで「土曜の午後」の割合が 27.0％、「日曜日の午前」の割合が 21.0％となっています。 

学校別でみると、「土曜日の午前」の割合は袋井東小学校、浅羽南小学校で、「土曜の午後」の割合

は笠原小学校で、「日曜日の午前」の割合は袋井西小学校で、それぞれ高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

土曜日の午前 土曜の午後 日曜日の午前 日曜の午後 回答なし

N =

1610 28.6 27.0 21.0 18.3 5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井中学校 219

周南中学校 185

袋井南中学校 153

浅羽中学校 194

中
学
校

34.7

30.3

16.3

22.2

26.9

25.4

19.6

29.9

15.5

25.4

17.6

22.7

16.9

18.4

13.7

23.7

0.5

32.7

5.9

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井東小学校 63

袋井西小学校 92

袋井南小学校 131

袋井北小学校 142

今井小学校 36

三川小学校 28

笠原小学校 26

山名小学校 139

高南小学校 38

浅羽東小学校 48

浅羽南小学校 59

浅羽北小学校 57

小
学
校

44.4

35.9

35.1

22.5

33.3

17.9

11.5

31.7

23.7

12.5

42.4

29.8

20.6

4.3

26.0

40.1

33.3

50.0

57.7

23.7

39.5

27.1

20.3

33.3

22.2

35.9

23.7

13.4

13.9

25.9

13.2

29.2

15.8

15.3

17.5

7.7

25.4

10.7

23.7

19.4

12.7

22.9

8.5

18.7

23.1

17.9

19.7

22.8 1.1

3.5

3.4

8.3

3.6

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ⅳ 年次変化 
（１）日常的な運動習慣の有無 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全　体

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

平成19年度 (N = 1486) 47.8% 49.5% 2.7%

平成20年度 (N = 1471) 40.7% 57.5% 1.8%

平成21年度 (N = 1436) 39.4% 58.9% 1.7%

平成22年度 (N = 1530) 35.6% 62.4% 2.0%

平成23年度 (N = 1564) 30.6% 68.8% 0.6%

平成24年度 (N = 1546) 29.6% 69.6% 0.8%

ある ない 無回答

女　性

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

平成19年度 (N = 806) 48.0% 49.0% 3.0%

平成20年度 (N = 823) 39.0% 58.7% 2.3%

平成21年度 (N = 767) 35.6% 62.8% 1.6%

平成22年度 (N = 801) 31.8% 66.2% 2.0%

平成23年度 (N = 830) 28.7% 71.0% 0.4%

平成24年度 (N = 839) 25.4% 74.3% 0.4%

ある ない 無回答

男　性

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

平成19年度 (N = 671) 47.5% 50.5% 1.9%

平成20年度 (N = 643) 43.1% 56.0% 0.9%

平成21年度 (N = 663) 43.7% 54.8% 1.5%

平成22年度 (N = 669) 38.1% 60.7% 1.2%

平成23年度 (N = 697) 33.0% 66.7% 0.3%

平成24年度 (N = 664) 35.1% 64.3% 0.6%

ある ない 無回答
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（２）過去１年のスポーツの頻度 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全　体

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

平成19年度 (N = 1486) 11.8% 12.9% 14.5% 11.2% 9.0% 30.3% - 10.2%

平成20年度 (N = 1471) 15.8% 16.8% 13.3% 13.4% 8.4% 23.9% - 8.4%

平成21年度 (N = 1436) 15.5% 17.5% 13.0% 13.8% 9.4% 24.2% - 6.8%

平成22年度 (N = 1411) 16.4% 15.6% 10.7% 12.3% 5.5% 34.4% - 5.0%

平成23年度 (N = 1564) 17.8% 16.2% 9.0% 13.6% 5.7% 16.2% 19.6% 2.0%

平成24年度 (N = 1546) 19.2% 13.6% 9.6% 10.9% 4.3% 15.5% 25.8% 1.1%

ほぼ
毎日

週２回
以上

週１回
程度

月１～３
回

３ヶ月に
１～２回

年１～３
回

まったく
行ってい

ない
無回答

男　性

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

平成19年度 (N = 671) 11.3% 12.4% 16.1% 11.6% 10.0% 31.0% - 7.6%

平成20年度 (N = 643) 15.9% 16.6% 14.6% 12.8% 9.3% 24.1% - 6.7%

平成21年度 (N = 663) 16.6% 17.8% 13.1% 12.8% 10.9% 23.7% - 5.1%

平成22年度 (N = 646) 16.3% 14.1% 10.7% 14.4% 6.3% 33.9% - 4.3%

平成23年度 (N = 697) 15.8% 18.4% 8.9% 15.6% 6.0% 16.4% 17.9% 1.0%

平成24年度 (N = 664) 20.6% 14.3% 8.9% 12.8% 5.7% 14.5% 22.7% 0.5%

ほぼ
毎日

週２回
以上

週１回
程度

月１～３
回

３ヶ月に
１～２回

年１～３
回

まったく
行ってい

ない
無回答

女　性

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

平成19年度 (N = 806) 12.0% 13.4% 13.4% 11.0% 8.2% 29.9% - 12.0%

平成20年度 (N = 823) 15.8% 16.9% 12.4% 13.9% 7.4% 23.9% - 9.7%

平成21年度 (N = 767) 14.2% 17.3% 12.9% 14.7% 8.1% 24.8% - 8.0%

平成22年度 (N = 755) 16.7% 16.8% 10.9% 10.5% 4.8% 35.1% - 5.3%

平成23年度 (N = 830) 19.5% 14.3% 9.2% 11.9% 5.7% 16.3% 20.8% 2.3%

平成24年度 (N = 839) 18.2% 13.3% 10.3% 9.5% 3.3% 16.8% 27.4% 1.1%

ほぼ
毎日

週２回
以上

週１回
程度

月１～３
回

３ヶ月に
１～２回

年１～３
回

まったく
行ってい

ない
無回答
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（３）食生活で心がけていることの有無 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全　体

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

平成19年度 (N = 1486) 65.8% 30.8% 3.4%

平成20年度 (N = 1471) 68.3% 28.8% 2.9%

平成21年度 (N = 1436) 70.1% 27.0% 2.9%

平成22年度 (N = 1411) 69.7% 27.1% 3.2%

平成23年度 (N = 1564) 67.1% 31.6% 1.3%

平成24年度 (N = 1546) 75.9% 23.6% 0.5%

ある ない 無回答

男　性

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

平成19年度 (N = 671) 55.7% 41.1% 3.1%

平成20年度 (N = 643) 59.6% 38.1% 2.3%

平成21年度 (N = 663) 62.3% 35.4% 2.3%

平成22年度 (N = 646) 62.4% 35.0% 2.6%

平成23年度 (N = 697) 55.2% 43.8% 1.0%

平成24年度 (N = 664) 65.7% 34.0% 0.3%

ある ない 無回答

女　性

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

平成19年度 (N = 806) 74.6% 22.1% 3.3%

平成20年度 (N = 823) 75.2% 21.5% 3.3%

平成21年度 (N = 767) 76.8% 19.9% 3.3%

平成22年度 (N = 755) 76.0% 20.5% 3.4%

平成23年度 (N = 830) 77.0% 22.0% 1.0%

平成24年度 (N = 839) 85.0% 15.0% 0.0%

ある ない 無回答
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（４）災害に備えた「非常用持ち出し品」の用意 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全　体

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

平成17年度 (N = 1665) 2.0% 50.7% 43.4% 2.9% 1.0%

平成19年度 (N = 1486) 1.5% 53.0% 40.8% 3.0% 1.7%

平成20年度 (N = 1471) 2.6% 53.1% 40.2% 3.1% 1.0%

平成21年度 (N = 1436) 1.7% 54.4% 39.3% 3.3% 1.2%

平成22年度 (N = 1411) 2.1% 55.1% 38.5% 3.1% 1.3%

平成23年度 (N = 1564) 1.9% 58.5% 33.6% 4.2% 1.7%

平成24年度 (N = 1546) 2.7% 60.5% 33.1% 2.2% 1.5%

十分な用意が
できている

十分とはいえな
いが一応用意
ができている

今後、用意
したい

用意する
つもりはない

無回答

女　性

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

平成17年度 (N = 877) 1.5% 51.5% 44.2% 2.1% 0.7%

平成19年度 (N = 806) 0.7% 54.1% 41.2% 2.2% 1.7%

平成20年度 (N = 823) 1.8% 54.2% 40.6% 2.2% 1.2%

平成21年度 (N = 767) 1.7% 53.6% 40.4% 2.9% 1.4%

平成22年度 (N = 755) 1.1% 56.0% 39.5% 2.0% 1.5%

平成23年度 (N = 830) 1.9% 60.4% 33.0% 2.9% 1.8%

平成24年度 (N = 839) 1.8% 62.7% 32.5% 1.8% 1.2%

十分な用意が
できている

十分とはいえな
いが一応用意
ができている

今後、用意
したい

用意する
つもりはない

無回答

男　性

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

平成17年度 (N = 772) 2.5% 50.0% 42.2% 4.0% 1.3%

平成19年度 (N = 671) 2.4% 51.9% 40.2% 3.9% 1.6%

平成20年度 (N = 643) 3.6% 51.8% 39.8% 4.4% 0.5%

平成21年度 (N = 663) 1.7% 55.7% 38.3% 3.9% 0.5%

平成22年度 (N = 646) 3.3% 54.0% 37.5% 4.5% 0.8%

平成23年度 (N = 697) 1.9% 56.0% 35.4% 5.7% 1.0%

平成24年度 (N = 664) 3.9% 58.3% 34.0% 2.6% 1.2%

十分な用意が
できている

十分とはいえな
いが一応用意
ができている

今後、用意
したい

用意する
つもりはない

無回答
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Ⅴ その他意見 
問５－１ 問５で１（ある）と回答した方にお聞きします。どんなことを心掛けていますか。（あて

はまるものすべて選択） 
・ 野菜を多くとる（13 件） 

・ 野菜から食べる（５件） 

・ 家庭菜園の無農薬野菜を食す（４件） 

・ 油ものを控える（４件） 

・ 炭水化物を控えめにする（３件） 

・ 野菜を中心に食べる（３件） 

・ アルコール、お酒は飲まない（２件） 

・ カロリーに注意する（２件） 

・ 1 食 8 品目以上 

・ 1 日１食の粗食 
・ お酢を飲む 
・ お米（ごはん）を食べる。ご飯が進む和食の献立 
・ 海藻類を食べないこと 
・ 玄米を食べる（精米ではない） 
・ ごはんの前に野菜を食べる 
・ ソース、マヨネーズなど、少なくする 
・ たくさん食べる 
・ フライ食品 
・ もずくを食べる 
・ 塩こうじ、手作りのドレッシング、スムージー 
・ 家で取れた野菜、果物など、毎日ミキサーにかけ、ジュースにしている 
・ 家のまわりにアシタバ・ミツバ・サンショウ・ニラ・ウコギ・フキ等いろいろ植えてある畑で季

節の野菜をつくる 
・ 家のもの 
・ 季節外の野菜は控える 
・ 好き嫌いない 
・ 三食しっかり食べる 
・ 脂肪の多いものを控える 
・ 時期の物を食べる 
・ 手づくり 
・ 水を飲む 
・ 水分をたくさんとる 
・ 体によいと聞いた物をよく取り入れる 
・ 大豆製品をよく食す 
・ 糖質を控え、納豆、豆腐を食べる 
・ 肉と乳製品を摂取しないように心掛ける 
・ 肉を少なく、野菜を多くしている 
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・ 半分玄米入りのご飯 
・ 無農薬、有機のお米、野菜、お茶 
・ 野菜不足を補うものの摂取（ジュースやサプリメント） 

 
問 13 あなたは、過去１年間で地域活動等に参加しましたか。（あてはまるものすべて選択） 

・ 老人クラブ（７件） 

・ ボランティア（２件） 

・ ６月に袋井に転入したばかりです 

・ お宮当番 

・ お通夜、告別式など 
・ ちびスポ 
・ 引っ越して半年なので老人会などもあるのかよくわからない 
・ 介護にかんしての講座 
・ 絵本の読み聞かせ 
・ 学校の古紙回収に出す 
・ 交通安全協会 
・ 公会堂で地元のスタッフ１０人位でいきいきサロンをやっている 
・ 小学校放課後子ども支援年間（２０×３時間） 
・ 食生活改善推進員 
・ 神社の総代 
・ 草刈り 
・ 茶の花サポーター 
・ 町内納涼祭 
・ 入院中 
・ 農協女性部 
・ 美化掃除等に参加 
・ 北公民館にていきいき教室月２回（毎日家にて体操） 

 
問 14 あなたが関心のある環境問題は何ですか。（あてはまるものすべて選択） 

・ 原発問題（16 件） 

・ 放射能汚染（12 件） 

・ 糞の被害（３件） 

・ 地震、台風、停電、トイレ、上下水道 

・ たばこ 

・ 以前市より家庭ゴミを各家庭で処理（焼く）するよう通達があったが、その焼却場跡のダイオキ

シンが気がかりである 
・ 液状化 
・ 家庭または野焼きなどするな 
・ 海が近いので、津波・地震 
・ 津波、浅羽南地区の悪臭 
・ 海岸に近いところなので、地盤がゆるい。トラックが通っても揺れます 
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・ 海岸浸食 
・ 経済活動との折り合いが、非常に難しい問題 
・ 荒廃農地の解消 
・ 自然エネルギーの導入 
・ 車の往来がはげしく、道路の痛みが激しくなっていること 
・ 手入れされず、放置された山林の問題 
・ 少年非行 
・ 人間の騒音、夜中大きな声で歌をうたう 
・ 水害 
・ 地域性（メロン栽培）の肥料に来るハエの被害 
・ 地震、台風などの自然災害 
・ 東北のガレキの受入れを進める 

 
問 15 あなたの家庭では、環境への取組としてどんなことを行っていますか。（あてはまるものすべ

て選択） 

・ すだれ・水まき 
・ 頻繁にどぶ掃除 
・ 雨水の利用 
・ 化学物質の入っている洗剤などを使用しない。食物の化学肥料や農薬をできるだけ避ける 
・ 太陽光発電 
・ 店などで弁当についてくるわりばしを断る 

 
問 16 あなたが、地域等で環境を意識して参加・取り組んでいることは何ですか。（あてはまるもの

すべて選択） 

・ （６）の気持ちだが、体力的に無理だと感じている 
・ ゴミがあったら拾う 
・ どぶ掃除。どぶ掃除をみんなでできるようにするため、ふたを軽いものにしてほしい 
・ 近隣の生ごみ所の清掃週３回位（個人的に３年継続） 
・ 散歩時のゴミ拾い 
・ 子どもの役員（ＰＴＡ）が多いためできない 
・ 市道にはえている草を刈ってもらいたい 
・ 身障者ゆえ参加不能 
・ 全体の美化活動 
・ 足腰が弱いので参加などできない 
・ 体が取り組めない 
・ 中高年のことですので老人クラブだけ 
・ 駐車場までの通路の掃除 
・ 鉄板ドロボーは許さない 
・ 田畑で草を燃やすのをやめてもらいたい 
・ 日時があわないため 
・ 病気があり、仕事も忙しく今はできない状態です 
・ 忙しいので地域活動は出られないが、自分でできることはやっている 
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・ 堀清掃 
 
問 18－１ 問 18 で２（知っているが参加したことはない）と回答した方にお聞きします。参加しな

かった理由は何ですか。（２つまで選択） 

・ 子育て中のため（13 件） 

・ 興味がないから（５件） 

・ 交通手段がないため（２件） 

・ 参加したいと思わない（２件） 

・ ３月に引っ越ししてきたばかりで余裕がなかった。あまりわかっていない 

・ 気持ちに余裕がない 

・ 好きでない 

・ 高年齢のため 
・ 仕事が忙しいから 
・ 集団は苦手なので、行かないです 
・ 初めて参加するのに迷う 
・ 小さい孫がいるから 
・ 人気のあるものは、応募してもむりだった 
・ 体が自由にならない 
・ 体調がよくなく行くことができない 
・ 託児がない。カンガルーのぽっけでは高すぎる 
・ 男１人で行きづらい 
・ 特別気にしていない 
・ 用事以外出歩くのがしんどいから 

 
問 19 今後、どのような文化芸術事業を実施してほしいですか。（２つまで選択） 

・ クラシック音楽事業 
・ コンサートや演劇など、低料金で鑑賞できたらもっとたくさん観たりできる 
・ ライブ 
・ 映画（老人が楽しめそう） 
・ 音楽 
・ 継続性のあるもの 
・ 子どもが体験できるサイエンスショー 
・ 事業内容を知らせることが先決 
・ 昭和４０年代の歌手のコンサート 
・ 第九合唱 
・ 長期間楽しめるもの 
・ 無料で参加できるもの 
・ 料理教室 
・ 老人の生き方 
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問 25－1 問 25 で１～４（「ほとんど利用しない」以外）と回答した方にお聞きします。自転車の利

用目的は何ですか。（主なもの２つまで） 

・ 近所に出かけるとき（11 件） 

・ 畑で農作業（７件） 

・ 子どもの送り迎え（５件） 

・ ゴミ出し（４件） 

・ 自治会活動（３件） 

・ 学校行事（２件） 

・ 公園（２件） 

・ 買い物（２件） 

・ グランドゴルフのとき 

・ トレーニングに行く時 
・ 万が一の時間 
・ 園の送り迎え 
・ 家庭の連絡 
・ 会合 
・ 銀行、図書館、など 
・ 交遊、小移動 
・ 公会堂へ行く 
・ 参観会等の行事 
・ 散歩 
・ 子どもの自転車練習のつき合い 
・ 集会所へ行くとき 
・ 所有していない 
・ 体力をつけるため 
・ 通院 
・ 病院 
・ 歩くのがつらい 
・ 遊び 
・ 用事 

 
問 26 あなたが、「袋井市」として思い浮かべるものやイメージは何ですか。（あてはまるものすべ

て選択） 

・ エコパ（16 件） 

・ 田舎（２件） 

・ おだやかな人柄（２件） 
・ メロンマラソン 
・ くもが異常に多い 
・ コスモス畑 
・ それなりにいろいろあるが、特化されたものはない。しいて言えば、メロンでしょうか。「健康」

に特化したい 
・ フッピー 
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・ マーチング 
・ 下睡のぼたん・百合 
・ 古くさくない 
・ 公園がたくさんある 
・ 子育て支援 
・ 小笠山の利活用がほとんどないこと（ハイキング、観光、自然教育） 
・ 川村驥山 
・ 浅羽の平野 
・ 全国的有名企業が地元企業としてない。すべて袋井工場名の他県よりの進出企業である 
・ 地盤がゆるい 
・ 津波がくる町 
・ 交通の便が悪い 
・ 東海道松並木 
・ 日照時間が長い 
・ 保守的。いなか 
・ 法多山の団子 
・ 頼れる病院がない 

 
問 28-1 問 28 で５（飲まない）と回答した方にお聞きします。お茶（緑茶）のかわりに、どのよう

なものを飲みますか。（主なもの１つ選択） 

・ 麦茶（31 件） 

・ 牛乳（３件） 

・ スポーツドリンク（２件） 

・ ほうじ茶（２件） 

・ ルイボスティー（２件） 

・ 青汁 

・ 他の健康茶 

 
問 29 あなたの家庭では、緑茶の茶葉をどこで購入していますか。（主なもの１つ選択） 

・ 実家（30 件） 

・ ＪＡ茶ピア（15 件） 

・ 親戚からのもらいもの（17 件） 

・ 茶農家（８件） 

・ もらいもの（７件） 

・ 知り合い・知人から（７件） 

・ 通販（５件） 

・ お茶工場（５件） 

・ 香典返し（３件） 

・ 施設（２件） 

・ スーパーに売りに来るお茶業者 

・ ドラッグストア 

・ どんどこ浅羽 



110 

・ 小国神社 

・ 森町の茶商 

・ 森町茶共同組合（薄場） 

・ 川根長島園 

・ 袋井商業高校の文化祭 

・ 地区注文（地元のもの） 


